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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 28% 32% 24% 25% 41% 32% 36% 36% 21% 21% 22% 29% 41%

Off on the wrong track 60% 58% 62% 65% 42% 54% 42% 52% 71% 71% 63% 62% 54%

Not sure 12% 10% 14% 10% 17% 13% 23% 12% 8% 8% 15% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 28% 28% 27% 46% 8% 49% 22% 11% 44% 41% 10% 39% 23% 21%

Off on the wrong track 60% 65% 67% 42% 90% 38% 62% 84% 46% 47% 86% 48% 64% 68%

Not sure 12% 7% 7% 12% 1% 13% 16% 4% 11% 12% 4% 13% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)

5



The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 7% 3% 5% 6% 7% 9% 12% 1% 0% 4% 4% 12%

Good 20% 23% 16% 19% 22% 18% 25% 25% 14% 16% 15% 20% 30%

Excellent / Good 25% 31% 20% 24% 28% 26% 34% 37% 16% 17% 19% 25% 43%
Fair 29% 26% 31% 27% 38% 29% 28% 27% 29% 31% 28% 28% 26%

Poor 41% 38% 44% 45% 20% 39% 24% 31% 53% 50% 44% 44% 30%

Fair / Poor 70% 64% 75% 73% 58% 68% 51% 58% 82% 81% 73% 72% 56%
Don’t know 5% 5% 6% 3% 14% 6% 14% 5% 2% 3% 9% 3% 1%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,498) (689) (809) (995) (246) (127) (304) (322) (526) (346) (584) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 5% 5% 5% 6% 4% 9% 2% 5% 6% 6% 5% 11% 3% 2%

Good 20% 19% 17% 32% 5% 32% 17% 8% 32% 26% 7% 28% 16% 15%

Excellent / Good 25% 25% 22% 38% 9% 42% 19% 13% 38% 32% 12% 39% 19% 17%
Fair 29% 29% 29% 37% 17% 33% 30% 21% 35% 34% 20% 28% 33% 26%

Poor 41% 45% 48% 22% 73% 20% 41% 65% 24% 30% 66% 29% 43% 52%

Fair / Poor 70% 74% 77% 59% 90% 54% 72% 85% 59% 65% 86% 56% 75% 78%
Don’t know 5% 2% 1% 3% 0% 5% 9% 2% 3% 3% 2% 5% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (1,328) (1,031) (604) (503) (568) (541) (389) (421) (458) (472) (505) (535) (458)
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3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today: unemployment or inflation?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 6% 7% 6% 6% 7% 4% 12% 13% 1% 2% 4% 8% 10%

Inflation 54% 56% 52% 58% 42% 49% 38% 41% 65% 66% 52% 58% 54%

Both equal 32% 31% 32% 29% 38% 38% 32% 38% 30% 27% 33% 29% 28%

Not sure 8% 6% 10% 7% 13% 10% 18% 9% 4% 5% 11% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (687) (809) (994) (246) (126) (303) (321) (527) (345) (584) (423) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unemployment 6% 5% 4% 7% 3% 12% 4% 4% 9% 6% 5% 11% 6% 1%

Inflation 54% 61% 66% 57% 67% 50% 51% 62% 55% 53% 64% 43% 57% 61%

Both equal 32% 30% 27% 31% 29% 33% 32% 29% 29% 36% 28% 36% 29% 29%

Not sure 8% 4% 3% 5% 1% 6% 12% 5% 7% 6% 3% 9% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,496) (1,326) (1,030) (603) (504) (567) (539) (390) (420) (456) (474) (502) (535) (459)
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4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is shrinking or growing?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 19% 21% 18% 19% 25% 13% 19% 21% 19% 18% 17% 21% 26%

Shrinking 45% 48% 43% 49% 32% 41% 30% 42% 51% 53% 43% 49% 46%

Staying about the same 20% 21% 18% 17% 26% 30% 27% 19% 16% 18% 19% 19% 17%

Not sure 16% 10% 21% 15% 17% 17% 24% 18% 13% 11% 21% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (994) (247) (126) (305) (319) (527) (346) (584) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Growing 19% 19% 18% 30% 8% 31% 15% 11% 29% 23% 12% 25% 18% 14%

Shrinking 45% 51% 53% 28% 77% 25% 46% 68% 27% 39% 69% 37% 45% 53%

Staying about the same 20% 20% 19% 27% 10% 28% 18% 12% 26% 25% 11% 21% 20% 17%

Not sure 16% 10% 9% 15% 5% 16% 21% 9% 18% 13% 8% 16% 16% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,327) (1,032) (603) (504) (567) (542) (388) (420) (457) (474) (503) (536) (458)
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5. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 56% 57% 55% 58% 43% 55% 41% 59% 61% 58% 54% 58% 59%

No 22% 23% 21% 22% 30% 21% 24% 16% 21% 29% 23% 21% 25%

Not sure 22% 20% 24% 20% 28% 24% 35% 25% 18% 13% 23% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (688) (808) (994) (246) (126) (303) (320) (527) (346) (581) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 56% 61% 63% 39% 86% 41% 53% 78% 35% 52% 81% 53% 56% 59%

No 22% 23% 23% 37% 8% 36% 18% 12% 37% 27% 11% 25% 23% 19%

Not sure 22% 16% 14% 23% 6% 23% 29% 10% 27% 21% 8% 23% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,328) (1,031) (604) (504) (566) (541) (389) (420) (457) (473) (503) (536) (457)
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6. Best Indicator of an Economic Recession
Which of the following do you think is the best indicator of an economic recession?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 7% 7% 7% 8% 9% 4% 8% 9% 6% 7% 6% 8% 9%

The unemployment rate and job reports 12% 13% 12% 13% 12% 11% 16% 18% 9% 7% 11% 11% 19%

The prices of goods and services you buy 42% 36% 48% 43% 34% 43% 30% 36% 50% 49% 44% 45% 36%

Your personal finances 6% 7% 4% 5% 8% 8% 9% 7% 4% 3% 6% 6% 7%

Whether the economy is shrinking or growing 18% 24% 13% 20% 14% 13% 15% 17% 19% 21% 12% 22% 24%

Don’t know 14% 12% 16% 12% 23% 21% 22% 13% 13% 12% 21% 8% 5%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (689) (810) (995) (247) (127) (305) (321) (527) (346) (585) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The stock market index 7% 7% 7% 6% 8% 9% 6% 8% 7% 8% 8% 9% 7% 6%

The unemployment rate and job reports 12% 12% 11% 18% 5% 17% 12% 7% 19% 15% 6% 17% 11% 9%

The prices of goods and services you buy 42% 46% 47% 40% 54% 35% 42% 51% 38% 44% 51% 37% 44% 45%

Your personal finances 6% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 4% 7% 6% 5% 6% 4% 6%

Whether the economy is shrinking or growing 18% 20% 22% 16% 24% 18% 16% 22% 21% 14% 24% 20% 18% 17%

Don’t know 14% 9% 7% 13% 3% 15% 19% 8% 9% 12% 7% 11% 16% 16%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (1,329) (1,032) (603) (504) (568) (542) (389) (420) (458) (474) (504) (536) (459)
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7. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 4% 4% 3% 5% 3% 0% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 3%

Somewhat likely 17% 17% 17% 18% 17% 14% 17% 16% 17% 18% 17% 19% 16%

Not very likely 9% 9% 9% 8% 11% 15% 14% 8% 6% 10% 10% 7% 12%

Not at all likely 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1%

Not sure 13% 12% 14% 10% 25% 16% 24% 9% 11% 10% 15% 8% 9%

Not asked - Already in a recession 56% 57% 55% 58% 43% 55% 41% 60% 61% 58% 54% 58% 59%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (688) (805) (993) (245) (125) (302) (319) (527) (345) (580) (423) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 4%

Somewhat likely 17% 17% 18% 26% 6% 24% 17% 8% 29% 21% 7% 18% 18% 14%

Not very likely 9% 9% 8% 14% 3% 15% 6% 6% 15% 10% 5% 12% 7% 8%

Not at all likely 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 0%

Not sure 13% 9% 8% 15% 1% 14% 19% 4% 13% 11% 3% 10% 15% 15%

Not asked - Already in a recession 56% 61% 63% 39% 86% 41% 53% 78% 35% 52% 81% 53% 56% 59%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (1,030) (604) (503) (566) (538) (389) (420) (455) (473) (502) (534) (457)
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8. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 8% 10% 5% 6% 10% 9% 11% 14% 4% 2% 6% 8% 13%

Equally positive and negative 26% 29% 24% 24% 36% 31% 30% 29% 25% 22% 24% 28% 32%

Mostly negative 51% 48% 53% 58% 31% 36% 35% 44% 57% 64% 49% 54% 48%

Not heard much news about the economy at all 15% 13% 18% 12% 23% 24% 24% 13% 14% 11% 21% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (995) (246) (126) (304) (320) (527) (346) (584) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Mostly positive 8% 8% 7% 10% 5% 13% 5% 4% 7% 10% 8% 12% 6% 4%

Equally positive and negative 26% 27% 26% 38% 15% 36% 25% 16% 38% 33% 13% 34% 25% 19%

Mostly negative 51% 55% 59% 42% 72% 37% 50% 69% 42% 43% 70% 39% 54% 60%

Not heard much news about the economy at all 15% 10% 8% 10% 8% 14% 20% 11% 13% 13% 9% 14% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,327) (1,031) (604) (504) (567) (541) (389) (421) (457) (474) (503) (536) (458)
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9. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 10% 11% 9% 9% 10% 14% 14% 11% 7% 11% 9% 10% 14%

The unemployment rate and job reports 15% 16% 15% 16% 15% 13% 20% 23% 10% 10% 11% 17% 24%

The prices of goods and services you buy 52% 50% 54% 54% 43% 49% 34% 47% 62% 60% 52% 55% 46%

Your personal finances 10% 12% 8% 11% 8% 6% 9% 8% 11% 10% 9% 10% 13%

Don’t know 12% 11% 14% 9% 25% 18% 23% 10% 10% 9% 19% 7% 4%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (992) (245) (127) (303) (321) (527) (343) (582) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The stock market index 10% 10% 10% 10% 12% 11% 9% 10% 10% 15% 9% 12% 11% 7%

The unemployment rate and job reports 15% 15% 14% 20% 7% 23% 14% 8% 22% 16% 10% 23% 14% 9%

The prices of goods and services you buy 52% 57% 60% 49% 69% 43% 49% 68% 50% 49% 67% 45% 52% 60%

Your personal finances 10% 12% 11% 13% 10% 12% 9% 8% 12% 12% 9% 10% 11% 10%

Don’t know 12% 6% 5% 9% 2% 11% 19% 6% 6% 9% 5% 11% 13% 14%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,324) (1,028) (602) (502) (565) (540) (389) (420) (456) (471) (503) (535) (456)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

10. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 26% 27% 26% 28% 22% 26% 20% 22% 29% 34% 22% 27% 36%

Somewhat important 37% 37% 38% 38% 38% 38% 42% 34% 37% 37% 32% 41% 42%

Not very important 21% 22% 21% 21% 22% 20% 22% 30% 18% 17% 25% 19% 17%

Unimportant 15% 14% 15% 14% 18% 16% 16% 13% 16% 12% 21% 13% 6%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (685) (808) (993) (245) (125) (302) (319) (526) (346) (580) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 26% 29% 31% 21% 41% 24% 22% 36% 18% 27% 37% 29% 27% 23%

Somewhat important 37% 39% 40% 41% 36% 37% 39% 37% 34% 45% 35% 34% 36% 42%

Not very important 21% 20% 18% 23% 14% 22% 24% 17% 28% 17% 16% 24% 20% 19%

Unimportant 15% 12% 11% 16% 9% 17% 15% 11% 19% 11% 12% 12% 16% 16%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,325) (1,030) (602) (503) (567) (538) (388) (420) (456) (472) (504) (533) (456)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

11. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 24% 23% 25% 22% 28% 31% 27% 30% 22% 16% 25% 22% 20%

Somewhat serious 36% 32% 40% 38% 28% 37% 37% 40% 34% 36% 31% 38% 40%

A minor problem 23% 25% 22% 24% 23% 16% 19% 19% 26% 29% 23% 26% 25%

Not a problem 10% 13% 7% 12% 11% 4% 8% 5% 13% 14% 10% 11% 12%

Not sure 6% 6% 6% 4% 10% 12% 9% 6% 5% 5% 10% 3% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (689) (808) (995) (246) (127) (304) (321) (527) (345) (582) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 24% 25% 24% 19% 30% 20% 24% 29% 19% 23% 29% 28% 21% 23%

Somewhat serious 36% 34% 33% 31% 38% 35% 37% 36% 33% 39% 34% 37% 37% 35%

A minor problem 23% 25% 27% 30% 21% 26% 21% 23% 29% 23% 25% 22% 26% 22%

Not a problem 10% 12% 13% 15% 9% 15% 8% 8% 14% 11% 10% 9% 11% 11%

Not sure 6% 4% 3% 4% 2% 4% 10% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 9%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,328) (1,031) (603) (504) (568) (539) (390) (419) (458) (473) (505) (535) (457)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

12. Knowledge of Direction of Previous Months Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 20% 22% 18% 17% 20% 29% 20% 23% 18% 17% 18% 19% 25%

Stayed the same 30% 32% 28% 30% 31% 28% 27% 36% 28% 30% 26% 32% 34%

Decreased 27% 27% 27% 30% 22% 18% 20% 22% 32% 32% 26% 29% 27%

Don’t know 24% 19% 28% 23% 26% 24% 33% 19% 22% 22% 30% 20% 14%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (688) (807) (993) (247) (127) (303) (321) (526) (345) (583) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increased 20% 20% 20% 15% 26% 18% 19% 23% 16% 19% 25% 22% 18% 19%

Stayed the same 30% 31% 30% 31% 32% 34% 27% 30% 28% 35% 29% 33% 30% 26%

Decreased 27% 29% 31% 35% 23% 30% 24% 27% 36% 27% 26% 23% 28% 29%

Don’t know 24% 20% 19% 19% 19% 19% 30% 20% 21% 20% 20% 21% 24% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,327) (1,030) (603) (503) (567) (539) (389) (420) (456) (472) (501) (535) (459)

16



The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

13. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 36% 35% 36% 36% 39% 33% 30% 29% 39% 43% 34% 33% 43%

Staying the same 41% 42% 40% 41% 41% 45% 45% 45% 39% 36% 44% 41% 34%

Decreasing 24% 23% 24% 23% 20% 23% 26% 27% 22% 20% 22% 26% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (993) (246) (125) (303) (319) (526) (346) (583) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing 36% 39% 42% 49% 30% 43% 33% 31% 47% 40% 28% 34% 38% 35%

Staying the same 41% 39% 36% 36% 41% 38% 42% 42% 35% 40% 44% 42% 40% 40%

Decreasing 24% 22% 21% 14% 30% 20% 25% 26% 19% 19% 28% 24% 22% 25%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,327) (1,031) (603) (503) (566) (541) (387) (417) (458) (473) (502) (536) (456)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be. . .

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 52% 54% 50% 55% 44% 45% 37% 46% 62% 58% 52% 52% 48%

The same gas prices 18% 18% 18% 18% 16% 19% 29% 21% 14% 12% 15% 22% 23%

Lower gas prices 13% 14% 13% 13% 15% 16% 14% 17% 10% 13% 13% 15% 15%

Not sure 16% 14% 19% 14% 25% 20% 21% 16% 14% 16% 20% 11% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (689) (810) (995) (247) (127) (305) (321) (527) (346) (585) (423) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher gas prices 52% 55% 59% 39% 77% 39% 50% 69% 38% 48% 70% 44% 55% 57%

The same gas prices 18% 18% 17% 25% 10% 25% 16% 13% 21% 25% 11% 24% 17% 14%

Lower gas prices 13% 14% 13% 19% 8% 20% 10% 10% 23% 13% 10% 14% 14% 12%

Not sure 16% 12% 11% 17% 5% 15% 23% 9% 18% 14% 9% 18% 15% 17%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (541) (390) (420) (458) (474) (505) (535) (459)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be. . .

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 47% 46% 47% 49% 38% 44% 36% 44% 56% 47% 49% 46% 45%

The same rate of inflation 21% 22% 20% 21% 24% 19% 25% 23% 16% 22% 18% 26% 23%

A lower rate of inflation 15% 17% 13% 15% 15% 16% 15% 16% 12% 18% 13% 17% 19%

Not sure 17% 14% 20% 15% 23% 22% 25% 18% 15% 13% 21% 11% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (688) (808) (993) (246) (127) (304) (321) (527) (344) (582) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A higher rate of inflation 47% 48% 51% 32% 69% 35% 47% 61% 31% 46% 63% 45% 44% 52%

The same rate of inflation 21% 23% 22% 27% 18% 27% 18% 18% 30% 23% 18% 22% 22% 19%

A lower rate of inflation 15% 16% 16% 26% 5% 23% 12% 9% 24% 15% 9% 17% 17% 11%

Not sure 17% 13% 11% 16% 8% 15% 24% 12% 16% 16% 10% 17% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,326) (1,030) (601) (503) (565) (541) (390) (420) (455) (474) (504) (535) (457)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

16. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher interest rates 54% 55% 52% 57% 45% 48% 35% 40% 64% 71% 52% 56% 53%

The same interest rates 21% 22% 21% 22% 21% 18% 31% 28% 14% 15% 18% 25% 27%

Lower interest rates 7% 8% 6% 6% 10% 12% 7% 13% 6% 2% 7% 9% 9%

Not sure 18% 15% 21% 15% 24% 23% 27% 18% 15% 12% 23% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (688) (804) (992) (246) (125) (304) (320) (525) (343) (584) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher interest rates 54% 60% 65% 50% 76% 44% 50% 70% 44% 52% 70% 47% 53% 61%

The same interest rates 21% 20% 18% 26% 13% 28% 20% 15% 31% 24% 14% 26% 23% 15%

Lower interest rates 7% 7% 7% 9% 4% 12% 4% 6% 9% 6% 7% 10% 7% 4%

Not sure 18% 12% 10% 15% 7% 16% 26% 8% 16% 18% 9% 18% 17% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,323) (1,028) (601) (502) (564) (539) (389) (418) (455) (473) (502) (535) (455)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

17. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of this high inflation in your own life?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 49% 47% 50% 49% 44% 55% 42% 45% 57% 48% 56% 47% 36%

A little 42% 43% 42% 44% 42% 36% 42% 43% 37% 50% 35% 45% 56%

Not at all 9% 10% 7% 8% 14% 8% 17% 12% 5% 2% 9% 9% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (995) (245) (125) (301) (320) (527) (346) (580) (423) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 49% 52% 54% 40% 67% 38% 52% 58% 41% 45% 59% 43% 50% 54%

A little 42% 43% 42% 53% 31% 51% 40% 36% 49% 51% 34% 51% 41% 34%

Not at all 9% 5% 4% 6% 3% 11% 8% 6% 10% 5% 7% 6% 8% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (1,325) (1,030) (603) (503) (566) (539) (389) (420) (456) (474) (503) (534) (457)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

18A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 4% 2% 3% 3% 5% 5% 6% 1% 1% 2% 4% 5%

Friendly 6% 7% 4% 5% 8% 7% 8% 11% 3% 2% 6% 4% 9%

Unfriendly 23% 24% 22% 23% 27% 21% 19% 25% 25% 23% 24% 24% 22%

Enemy 53% 52% 54% 58% 44% 43% 39% 40% 61% 69% 48% 60% 57%

Not sure 15% 12% 17% 12% 20% 25% 27% 18% 10% 6% 20% 8% 7%

Totals 100% 99% 99% 101% 102% 101% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (682) (801) (982) (245) (127) (299) (319) (523) (342) (582) (419) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 3% 2% 3% 3% 5% 1% 3% 3% 3% 4% 5% 1% 3%

Friendly 6% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 7% 3%

Unfriendly 23% 25% 25% 22% 27% 20% 26% 23% 20% 29% 25% 24% 23% 24%

Enemy 53% 60% 65% 64% 60% 58% 45% 59% 64% 53% 57% 45% 59% 56%

Not sure 15% 6% 4% 6% 5% 12% 21% 9% 8% 9% 9% 19% 10% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,483) (1,317) (1,021) (598) (499) (563) (536) (384) (415) (454) (469) (500) (529) (454)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

18B. Friend or Enemy — China
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 4% 2% 2% 6% 2% 7% 4% 1% 0% 3% 3% 4%

Friendly 11% 12% 11% 10% 14% 14% 16% 20% 7% 5% 10% 13% 16%

Unfriendly 32% 35% 30% 33% 30% 30% 29% 27% 36% 36% 31% 37% 29%

Enemy 36% 40% 33% 41% 25% 25% 22% 26% 44% 50% 35% 36% 40%

Not sure 17% 10% 24% 13% 26% 28% 26% 23% 13% 8% 21% 11% 11%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (686) (807) (991) (245) (127) (303) (321) (526) (343) (584) (423) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 5% 3% 1%

Friendly 11% 9% 7% 12% 6% 16% 10% 8% 15% 14% 8% 17% 12% 6%

Unfriendly 32% 37% 37% 42% 30% 38% 30% 29% 45% 37% 24% 32% 33% 31%

Enemy 36% 41% 45% 29% 57% 25% 34% 54% 24% 33% 58% 26% 39% 45%

Not sure 17% 10% 8% 13% 5% 16% 25% 7% 13% 13% 7% 21% 14% 17%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,325) (1,027) (601) (502) (566) (540) (387) (419) (456) (471) (503) (534) (456)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

18C. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 28% 28% 28% 29% 28% 26% 23% 27% 29% 31% 25% 31% 33%

Friendly 41% 44% 38% 43% 34% 33% 33% 33% 47% 47% 36% 47% 42%

Unfriendly 8% 10% 6% 8% 8% 7% 12% 10% 6% 4% 8% 7% 8%

Enemy 5% 6% 5% 6% 5% 4% 8% 7% 4% 3% 6% 4% 6%

Not sure 18% 13% 24% 14% 24% 31% 24% 23% 14% 15% 25% 11% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (685) (805) (989) (244) (127) (302) (320) (524) (344) (582) (421) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 28% 30% 32% 42% 19% 40% 23% 20% 42% 30% 22% 28% 29% 27%

Friendly 41% 47% 50% 42% 53% 38% 38% 48% 38% 45% 47% 37% 45% 40%

Unfriendly 8% 7% 6% 6% 8% 7% 7% 10% 7% 9% 9% 7% 9% 7%

Enemy 5% 4% 3% 2% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 7% 5% 3% 7%

Not sure 18% 12% 10% 8% 15% 11% 27% 16% 8% 12% 16% 22% 14% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,324) (1,028) (602) (501) (566) (537) (387) (417) (457) (472) (502) (532) (456)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

18D. Friend or Enemy — Germany
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 34% 41% 27% 38% 25% 25% 21% 27% 41% 45% 28% 37% 44%

Friendly 33% 32% 33% 32% 30% 33% 31% 30% 33% 35% 32% 35% 32%

Unfriendly 9% 11% 7% 9% 10% 8% 10% 10% 8% 9% 10% 9% 9%

Enemy 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 7% 2% 0% 3% 5% 3%

Not sure 20% 11% 29% 17% 31% 30% 31% 26% 16% 11% 28% 14% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (685) (803) (990) (244) (126) (301) (321) (524) (342) (582) (421) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 34% 41% 45% 47% 36% 38% 31% 33% 47% 33% 35% 31% 39% 31%

Friendly 33% 35% 35% 33% 36% 32% 31% 35% 32% 38% 34% 31% 34% 33%

Unfriendly 9% 9% 8% 4% 13% 7% 8% 13% 4% 9% 14% 8% 8% 12%

Enemy 4% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 4%

Not sure 20% 13% 10% 13% 12% 19% 25% 16% 15% 18% 12% 25% 16% 19%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (1,320) (1,025) (600) (500) (566) (534) (388) (419) (455) (469) (502) (531) (455)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

18E. Friend or Enemy — Italy
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 27% 32% 23% 30% 23% 20% 14% 19% 36% 36% 24% 27% 34%

Friendly 42% 41% 43% 44% 36% 36% 42% 38% 42% 47% 38% 46% 45%

Unfriendly 7% 11% 4% 7% 5% 10% 10% 10% 6% 4% 8% 7% 8%

Enemy 3% 5% 1% 3% 4% 0% 5% 5% 1% 0% 1% 4% 3%

Not sure 21% 12% 28% 16% 32% 33% 29% 28% 15% 13% 28% 15% 10%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (684) (805) (990) (244) (126) (301) (320) (526) (342) (582) (422) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 27% 33% 36% 32% 36% 25% 26% 32% 30% 24% 36% 24% 31% 27%

Friendly 42% 46% 47% 46% 46% 46% 38% 44% 45% 49% 40% 40% 45% 42%

Unfriendly 7% 7% 5% 6% 6% 6% 7% 9% 7% 7% 8% 8% 7% 7%

Enemy 3% 2% 1% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2%

Not sure 21% 13% 11% 15% 10% 18% 28% 12% 14% 18% 13% 25% 15% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,323) (1,026) (601) (501) (565) (539) (385) (418) (456) (471) (503) (531) (455)
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The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

18F. Friend or Enemy — United Kingdom
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 50% 58% 43% 57% 40% 33% 32% 36% 62% 67% 46% 54% 54%

Friendly 26% 24% 28% 24% 27% 32% 29% 27% 24% 24% 26% 27% 27%

Unfriendly 5% 6% 4% 4% 5% 7% 7% 9% 2% 1% 4% 5% 6%

Enemy 3% 3% 3% 4% 4% 2% 6% 6% 1% 1% 3% 4% 4%

Not sure 16% 9% 22% 11% 25% 26% 25% 22% 11% 7% 20% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (687) (804) (992) (246) (126) (303) (319) (526) (343) (582) (422) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 50% 60% 66% 61% 61% 51% 49% 51% 62% 51% 55% 42% 57% 52%

Friendly 26% 26% 24% 26% 25% 27% 20% 32% 20% 33% 30% 26% 27% 25%

Unfriendly 5% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 7% 3% 3%

Enemy 3% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 2%

Not sure 16% 8% 6% 8% 7% 12% 24% 9% 8% 9% 10% 20% 10% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,324) (1,026) (600) (502) (563) (540) (388) (418) (454) (472) (502) (534) (455)
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18G. Friend or Enemy — Turkey
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 8% 10% 6% 8% 7% 10% 10% 8% 9% 5% 8% 9% 9%

Friendly 27% 33% 21% 27% 26% 25% 33% 24% 26% 24% 23% 29% 33%

Unfriendly 25% 31% 20% 28% 19% 21% 16% 24% 26% 35% 24% 26% 30%

Enemy 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 6%

Not sure 34% 21% 47% 32% 41% 39% 36% 37% 34% 30% 40% 30% 22%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (687) (806) (991) (246) (126) (304) (318) (527) (344) (583) (423) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 8% 8% 8% 8% 8% 10% 6% 8% 8% 9% 9% 9% 8% 6%

Friendly 27% 28% 29% 29% 25% 31% 23% 27% 29% 35% 23% 27% 29% 24%

Unfriendly 25% 28% 30% 27% 32% 24% 26% 27% 29% 22% 31% 23% 25% 28%

Enemy 6% 6% 5% 5% 7% 4% 7% 6% 5% 4% 8% 4% 6% 7%

Not sure 34% 30% 28% 30% 29% 30% 39% 32% 28% 30% 28% 35% 32% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 98% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,325) (1,028) (600) (503) (563) (541) (389) (419) (455) (472) (500) (534) (459)
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19. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 17% 19% 15% 16% 18% 21% 19% 28% 12% 8% 18% 17% 17%

Ukraine 39% 43% 36% 43% 28% 33% 33% 29% 43% 50% 34% 40% 49%

Neither 25% 25% 24% 26% 26% 17% 21% 15% 29% 31% 24% 27% 19%

Not sure 19% 14% 25% 15% 28% 29% 27% 27% 15% 11% 23% 15% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (688) (807) (993) (246) (126) (303) (320) (526) (346) (582) (422) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 17% 16% 15% 13% 18% 16% 16% 19% 17% 16% 19% 19% 15% 16%

Ukraine 39% 44% 46% 52% 38% 48% 34% 36% 55% 40% 35% 41% 37% 39%

Neither 25% 28% 29% 22% 33% 19% 25% 30% 16% 27% 31% 20% 30% 24%

Not sure 19% 12% 10% 13% 11% 16% 25% 15% 12% 17% 14% 20% 17% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (1,328) (1,031) (604) (503) (567) (539) (389) (421) (458) (471) (504) (535) (456)
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20. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 23% 24% 22% 23% 20% 27% 20% 35% 20% 18% 24% 23% 24%

Ukraine 33% 35% 32% 34% 33% 32% 31% 25% 37% 39% 30% 34% 40%

Equally likely 13% 17% 10% 14% 14% 7% 16% 12% 13% 13% 11% 18% 12%

Not sure 30% 24% 36% 28% 34% 33% 33% 29% 30% 30% 35% 26% 23%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (685) (805) (992) (244) (124) (301) (320) (525) (344) (576) (423) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 23% 23% 23% 16% 29% 18% 23% 29% 19% 20% 32% 24% 21% 24%

Ukraine 33% 38% 40% 50% 28% 43% 28% 29% 51% 36% 26% 34% 38% 28%

Equally likely 13% 14% 13% 12% 16% 12% 14% 14% 11% 16% 14% 12% 14% 13%

Not sure 30% 26% 23% 23% 28% 27% 34% 29% 19% 27% 28% 29% 28% 35%

Totals 99% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,322) (1,029) (601) (501) (565) (537) (388) (421) (453) (472) (503) (533) (454)
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21. Putin Still President in a Year
A year from now, do you think Vladimir Putin will still be the president of Russia?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 35% 38% 32% 34% 38% 31% 31% 44% 35% 28% 33% 37% 43%

No 28% 29% 27% 30% 26% 23% 26% 18% 31% 36% 27% 31% 26%

Not sure 37% 33% 41% 36% 37% 46% 43% 38% 34% 36% 41% 31% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (687) (805) (993) (245) (125) (301) (321) (525) (345) (580) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 35% 37% 37% 35% 39% 35% 33% 38% 37% 36% 38% 38% 35% 31%

No 28% 30% 32% 33% 29% 33% 22% 30% 33% 28% 28% 25% 31% 28%

Not sure 37% 33% 31% 32% 32% 32% 45% 33% 30% 37% 33% 37% 34% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,324) (1,029) (599) (503) (565) (538) (389) (419) (456) (473) (502) (532) (458)
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22. Zelensky Still President in a Year
A year from now, do you think Volodymyr Zelensky will still be the president of Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 51% 54% 49% 55% 47% 40% 38% 44% 55% 67% 45% 56% 64%

No 13% 16% 11% 13% 17% 12% 19% 16% 12% 7% 15% 13% 12%

Not sure 35% 30% 40% 32% 36% 48% 43% 40% 33% 27% 41% 31% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (992) (245) (126) (302) (320) (525) (345) (581) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 51% 59% 62% 67% 54% 63% 41% 53% 65% 53% 51% 48% 56% 50%

No 13% 12% 11% 9% 16% 10% 15% 15% 11% 14% 16% 15% 11% 14%

Not sure 35% 28% 27% 24% 30% 27% 45% 32% 24% 33% 32% 38% 32% 36%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,325) (1,030) (603) (502) (566) (538) (388) (420) (457) (471) (503) (532) (457)
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23. Russians Favor Invasion of Ukraine
How many Russian people do you think support Russia’s invasion of Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 2% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 0% 1% 2% 4%

Most of them 15% 19% 11% 17% 14% 7% 11% 20% 14% 14% 17% 12% 19%

About half of them 28% 28% 28% 27% 28% 32% 34% 18% 29% 30% 25% 28% 30%

A few of them 30% 29% 31% 31% 27% 23% 25% 24% 32% 37% 25% 38% 28%

None of them 5% 6% 4% 5% 4% 6% 6% 8% 4% 4% 5% 6% 5%

Not sure 20% 16% 25% 18% 25% 30% 20% 26% 20% 15% 27% 13% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (993) (245) (126) (303) (319) (526) (346) (582) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

All of them 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1%

Most of them 15% 16% 15% 16% 15% 17% 13% 16% 16% 19% 14% 18% 14% 13%

About half of them 28% 28% 29% 30% 27% 31% 27% 25% 31% 33% 25% 27% 29% 27%

A few of them 30% 35% 37% 34% 36% 28% 29% 33% 35% 28% 34% 25% 34% 30%

None of them 5% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 6% 6% 2% 7% 6% 6% 4%

Not sure 20% 16% 14% 15% 15% 15% 26% 19% 11% 16% 17% 21% 16% 25%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 102% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,326) (1,030) (601) (504) (564) (540) (390) (421) (457) (472) (504) (532) (458)
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24. Will Russia Use Nuclear Weapons in Ukraine
How likely do you think it is that Russian forces will use nuclear weapons in Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 9% 9% 9% 7% 13% 12% 12% 11% 9% 4% 9% 9% 10%

Somewhat likely 32% 31% 33% 34% 31% 28% 28% 32% 32% 36% 29% 39% 34%

Not very likely 24% 29% 20% 26% 19% 18% 22% 18% 27% 29% 25% 23% 28%

Not likely at all 9% 14% 5% 10% 11% 4% 9% 11% 10% 7% 10% 11% 8%

Not sure 25% 17% 32% 22% 26% 38% 29% 27% 22% 24% 27% 19% 20%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (994) (244) (127) (303) (321) (524) (346) (582) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 9% 9% 9% 9% 8% 11% 8% 8% 9% 9% 9% 12% 8% 7%

Somewhat likely 32% 36% 36% 34% 38% 33% 28% 37% 32% 36% 36% 30% 31% 35%

Not very likely 24% 26% 27% 26% 25% 26% 25% 22% 32% 28% 22% 23% 29% 21%

Not likely at all 9% 9% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 10% 8% 12% 10% 9% 9%

Not sure 25% 20% 19% 21% 19% 20% 31% 22% 17% 19% 21% 25% 22% 28%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,325) (1,031) (602) (503) (566) (539) (389) (420) (458) (473) (504) (533) (457)
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25A. Chances of War — A new Cold War
Compared to five years ago, would you say there is a greater chance, a lesser chance, or about the same chance of...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Greater 52% 57% 49% 57% 35% 46% 37% 40% 62% 67% 51% 58% 53%

Lesser 13% 15% 11% 11% 22% 12% 23% 19% 7% 4% 11% 13% 17%

About the same 19% 20% 18% 19% 19% 19% 17% 22% 17% 20% 21% 16% 19%

Don’t know 16% 9% 22% 13% 24% 23% 24% 19% 13% 9% 18% 14% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (682) (804) (990) (241) (125) (302) (319) (524) (341) (579) (420) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Greater 52% 60% 66% 57% 67% 47% 52% 59% 57% 51% 60% 43% 58% 57%

Lesser 13% 10% 7% 10% 8% 16% 10% 13% 13% 13% 13% 18% 12% 8%

About the same 19% 18% 18% 20% 16% 22% 18% 17% 20% 22% 18% 22% 18% 17%

Don’t know 16% 11% 9% 13% 9% 14% 20% 12% 10% 14% 9% 17% 13% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (1,316) (1,025) (596) (501) (562) (538) (386) (418) (452) (472) (503) (528) (455)
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25B. Chances of War — A nuclear war
Compared to five years ago, would you say there is a greater chance, a lesser chance, or about the same chance of...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Greater 49% 48% 50% 53% 36% 44% 36% 42% 57% 58% 48% 54% 50%

Lesser 13% 16% 10% 11% 16% 11% 24% 16% 8% 5% 12% 13% 16%

About the same 23% 27% 19% 24% 23% 21% 20% 25% 22% 25% 22% 22% 24%

Don’t know 15% 9% 21% 12% 25% 24% 20% 17% 13% 11% 18% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (686) (795) (986) (243) (122) (301) (318) (520) (342) (577) (420) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Greater 49% 56% 60% 52% 63% 47% 48% 53% 52% 47% 56% 40% 52% 55%

Lesser 13% 10% 8% 12% 7% 16% 12% 10% 16% 17% 9% 20% 12% 7%

About the same 23% 23% 23% 25% 21% 23% 21% 25% 22% 26% 25% 22% 24% 22%

Don’t know 15% 11% 9% 12% 9% 14% 19% 12% 10% 11% 10% 17% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,314) (1,021) (597) (500) (561) (536) (384) (416) (453) (469) (502) (530) (449)
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26A. Favorability of Public Figures — Herschel Walker
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 20% 9% 16% 13% 11% 9% 14% 15% 19% 12% 15% 17%

Somewhat favorable 20% 23% 17% 23% 15% 13% 20% 22% 19% 20% 16% 24% 23%

Favorable 35% 43% 26% 39% 28% 24% 29% 37% 34% 39% 28% 39% 40%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 9% 10% 12% 12% 11% 8% 9% 12% 8% 11%

Very unfavorable 24% 26% 22% 24% 35% 17% 15% 15% 32% 32% 24% 26% 26%

Unfavorable 34% 38% 30% 33% 45% 29% 27% 26% 40% 41% 35% 34% 37%
Don’t know 31% 19% 43% 28% 27% 47% 44% 37% 27% 20% 36% 27% 22%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (990) (245) (127) (303) (319) (526) (344) (584) (422) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 17% 18% 5% 31% 8% 13% 25% 8% 9% 29% 11% 17% 16%

Somewhat favorable 20% 21% 20% 10% 33% 16% 16% 31% 10% 24% 28% 22% 20% 19%

Favorable 35% 37% 38% 15% 64% 24% 29% 56% 17% 33% 57% 33% 36% 34%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 11% 8% 10% 10% 10% 9% 12% 10% 11% 10% 8%

Very unfavorable 24% 30% 32% 55% 4% 42% 21% 7% 49% 28% 6% 23% 27% 23%

Unfavorable 34% 40% 42% 66% 12% 52% 31% 17% 57% 40% 16% 33% 37% 31%
Don’t know 31% 23% 20% 19% 24% 24% 41% 28% 25% 27% 27% 34% 26% 34%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,325) (1,027) (602) (501) (565) (539) (388) (419) (455) (472) (503) (531) (458)
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26B. Favorability of Public Figures — Raphael Warnock
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 17% 13% 14% 22% 12% 14% 12% 13% 20% 9% 19% 22%

Somewhat favorable 13% 17% 9% 12% 23% 7% 20% 18% 9% 7% 11% 13% 17%

Favorable 28% 34% 22% 26% 45% 19% 34% 30% 23% 27% 20% 32% 40%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 9% 7% 5% 12% 12% 5% 5% 9% 7% 9%

Very unfavorable 14% 18% 11% 17% 7% 9% 8% 9% 17% 22% 13% 15% 14%

Unfavorable 22% 28% 17% 26% 15% 14% 21% 21% 22% 26% 22% 23% 24%
Don’t know 50% 38% 61% 48% 41% 67% 46% 49% 56% 46% 58% 45% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,496) (689) (807) (993) (246) (127) (304) (321) (526) (345) (584) (424) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 18% 20% 33% 5% 30% 8% 6% 32% 15% 6% 16% 16% 12%

Somewhat favorable 13% 13% 12% 20% 5% 20% 11% 7% 19% 20% 6% 20% 11% 8%

Favorable 28% 32% 32% 53% 10% 51% 19% 13% 50% 35% 12% 36% 27% 20%
Somewhat unfavorable 8% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 10% 8% 11% 8% 10% 8% 6%

Very unfavorable 14% 17% 19% 2% 34% 4% 14% 27% 3% 6% 32% 8% 16% 18%

Unfavorable 22% 23% 24% 8% 41% 11% 21% 38% 11% 17% 40% 19% 24% 24%
Don’t know 50% 45% 44% 39% 49% 38% 60% 50% 38% 48% 48% 45% 49% 56%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,327) (1,030) (603) (502) (567) (541) (388) (421) (455) (473) (503) (534) (459)
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26C. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 31% 23% 33% 8% 13% 13% 23% 29% 39% 22% 29% 30%

Somewhat favorable 14% 19% 9% 13% 13% 14% 23% 15% 10% 7% 11% 17% 18%

Favorable 40% 49% 31% 46% 21% 27% 36% 39% 40% 46% 33% 46% 48%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 8% 9% 12% 9% 12% 7% 8% 10% 8% 10%

Very unfavorable 26% 26% 25% 26% 33% 16% 16% 17% 34% 32% 25% 27% 29%

Unfavorable 35% 35% 34% 35% 43% 28% 25% 29% 41% 40% 35% 35% 39%
Don’t know 25% 16% 34% 19% 36% 44% 39% 32% 19% 14% 32% 19% 13%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (686) (809) (993) (246) (126) (305) (320) (526) (344) (584) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 26% 31% 35% 5% 65% 7% 24% 54% 7% 15% 60% 20% 29% 31%

Somewhat favorable 14% 14% 12% 12% 15% 16% 11% 14% 11% 17% 15% 17% 10% 14%

Favorable 40% 45% 47% 16% 80% 23% 35% 68% 18% 32% 74% 36% 39% 45%
Somewhat unfavorable 9% 8% 7% 10% 6% 11% 7% 9% 7% 15% 7% 11% 9% 7%

Very unfavorable 26% 31% 33% 58% 3% 43% 24% 7% 55% 30% 4% 23% 32% 21%

Unfavorable 35% 39% 41% 68% 9% 54% 31% 16% 63% 45% 11% 34% 41% 28%
Don’t know 25% 16% 12% 16% 11% 23% 34% 16% 20% 23% 14% 29% 20% 27%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,325) (1,029) (603) (501) (565) (541) (389) (420) (458) (471) (503) (535) (457)
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26D. Favorability of Public Figures — Marco Rubio
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 19% 13% 19% 8% 9% 15% 13% 14% 24% 12% 17% 23%

Somewhat favorable 19% 23% 15% 20% 16% 20% 18% 21% 18% 19% 15% 23% 23%

Favorable 35% 42% 29% 39% 24% 29% 32% 35% 32% 42% 27% 40% 46%
Somewhat unfavorable 14% 17% 11% 14% 18% 12% 12% 17% 14% 14% 16% 13% 15%

Very unfavorable 23% 24% 22% 24% 25% 18% 16% 16% 28% 30% 22% 25% 24%

Unfavorable 37% 42% 33% 37% 42% 31% 28% 33% 42% 44% 39% 38% 39%
Don’t know 27% 16% 38% 24% 34% 40% 40% 32% 25% 14% 35% 22% 15%

Totals 99% 99% 99% 101% 101% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (689) (808) (994) (246) (127) (304) (322) (526) (345) (584) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 19% 21% 6% 35% 9% 11% 32% 6% 11% 34% 16% 16% 17%

Somewhat favorable 19% 20% 21% 12% 31% 17% 15% 26% 13% 23% 26% 20% 18% 18%

Favorable 35% 39% 42% 19% 66% 26% 27% 58% 19% 34% 60% 36% 34% 35%
Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 16% 12% 13% 15% 14% 14% 19% 13% 16% 15% 12%

Very unfavorable 23% 27% 29% 48% 5% 42% 19% 7% 50% 24% 6% 20% 26% 23%

Unfavorable 37% 42% 43% 65% 18% 55% 34% 21% 63% 44% 19% 36% 42% 35%
Don’t know 27% 18% 15% 17% 17% 19% 39% 21% 18% 22% 21% 28% 24% 30%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,328) (1,031) (603) (504) (567) (540) (390) (420) (457) (474) (505) (534) (458)
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26E. Favorability of Public Figures — Bennie Thompson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 14% 7% 12% 13% 5% 7% 14% 8% 15% 6% 15% 18%

Somewhat favorable 13% 17% 9% 11% 17% 13% 22% 19% 6% 8% 12% 12% 17%

Favorable 23% 31% 16% 23% 30% 18% 28% 33% 14% 23% 18% 27% 35%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 8% 6% 9% 10% 10% 4% 7% 7% 9% 8%

Very unfavorable 6% 8% 4% 7% 6% 3% 7% 4% 6% 7% 5% 7% 6%

Unfavorable 13% 17% 10% 15% 12% 12% 16% 14% 10% 14% 12% 16% 14%
Don’t know 63% 52% 74% 63% 58% 69% 55% 53% 76% 64% 70% 57% 51%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (687) (808) (993) (246) (126) (303) (320) (526) (346) (585) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 13% 13% 22% 4% 20% 7% 4% 20% 11% 6% 14% 10% 8%

Somewhat favorable 13% 12% 10% 16% 6% 20% 10% 9% 18% 19% 7% 19% 11% 9%

Favorable 23% 25% 23% 38% 10% 40% 17% 13% 37% 30% 13% 32% 21% 17%
Somewhat unfavorable 7% 6% 5% 6% 7% 7% 7% 8% 6% 10% 7% 10% 6% 6%

Very unfavorable 6% 6% 7% 3% 11% 4% 5% 10% 3% 5% 10% 4% 7% 7%

Unfavorable 13% 13% 12% 8% 17% 11% 12% 19% 9% 14% 17% 13% 13% 13%
Don’t know 63% 63% 64% 54% 73% 49% 72% 68% 54% 55% 70% 54% 66% 70%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,326) (1,028) (601) (503) (565) (541) (389) (421) (456) (471) (503) (533) (459)
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26F. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 21% 11% 17% 11% 10% 17% 18% 12% 18% 11% 18% 22%

Somewhat favorable 30% 33% 27% 30% 24% 34% 24% 30% 33% 30% 30% 29% 31%

Favorable 46% 53% 38% 48% 36% 45% 41% 48% 45% 48% 41% 47% 54%
Somewhat unfavorable 21% 20% 21% 20% 20% 21% 23% 20% 19% 22% 22% 22% 18%

Very unfavorable 17% 16% 19% 18% 22% 14% 17% 15% 21% 16% 18% 17% 18%

Unfavorable 38% 36% 40% 38% 42% 34% 40% 35% 40% 37% 40% 40% 36%
Don’t know 16% 11% 22% 15% 22% 21% 20% 17% 15% 15% 19% 13% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (689) (807) (993) (246) (127) (304) (321) (525) (346) (585) (423) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 17% 18% 8% 27% 11% 16% 21% 7% 15% 27% 18% 16% 12%

Somewhat favorable 30% 32% 33% 19% 46% 23% 28% 40% 19% 32% 41% 29% 28% 33%

Favorable 46% 49% 51% 28% 73% 34% 44% 62% 27% 47% 68% 47% 44% 46%
Somewhat unfavorable 21% 21% 21% 28% 13% 24% 20% 17% 26% 27% 13% 19% 23% 19%

Very unfavorable 17% 20% 21% 35% 5% 30% 15% 6% 38% 14% 6% 17% 19% 16%

Unfavorable 38% 41% 42% 63% 17% 54% 35% 23% 64% 41% 19% 37% 42% 35%
Don’t know 16% 10% 7% 9% 10% 12% 21% 15% 9% 12% 13% 17% 13% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,327) (1,030) (603) (503) (566) (540) (390) (421) (456) (472) (504) (534) (458)
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26G. Favorability of Public Figures — Liz Cheney
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 14% 13% 13% 17% 14% 10% 12% 13% 19% 11% 15% 18%

Somewhat favorable 23% 27% 20% 22% 33% 20% 22% 26% 23% 24% 20% 26% 28%

Favorable 37% 41% 33% 35% 50% 35% 31% 38% 36% 42% 31% 40% 46%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 15% 9% 5% 14% 15% 13% 9% 12% 16% 14%

Very unfavorable 25% 29% 21% 30% 11% 16% 11% 15% 33% 38% 26% 23% 23%

Unfavorable 38% 44% 32% 44% 20% 21% 25% 30% 45% 47% 38% 40% 37%
Don’t know 25% 15% 35% 20% 30% 45% 44% 32% 19% 10% 31% 20% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (686) (809) (995) (244) (126) (302) (321) (526) (346) (584) (424) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 17% 19% 28% 5% 24% 10% 6% 25% 16% 6% 13% 15% 12%

Somewhat favorable 23% 25% 25% 39% 9% 40% 19% 9% 35% 34% 11% 32% 24% 14%

Favorable 37% 41% 44% 68% 14% 64% 29% 15% 60% 49% 17% 45% 39% 26%
Somewhat unfavorable 13% 13% 12% 11% 15% 11% 10% 18% 15% 13% 14% 14% 16% 9%

Very unfavorable 25% 30% 33% 5% 60% 5% 26% 47% 8% 16% 51% 15% 24% 36%

Unfavorable 38% 42% 44% 16% 74% 16% 36% 66% 23% 29% 66% 29% 40% 45%
Don’t know 25% 16% 12% 17% 12% 19% 35% 19% 17% 22% 17% 26% 21% 29%

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,327) (1,031) (602) (504) (566) (541) (388) (421) (455) (473) (503) (535) (457)
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26H. Favorability of Public Figures — Hunter Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 7% 5% 5% 11% 7% 6% 12% 4% 3% 4% 7% 10%

Somewhat favorable 16% 18% 14% 14% 24% 19% 20% 20% 13% 12% 15% 18% 17%

Favorable 22% 25% 19% 18% 35% 25% 26% 32% 17% 15% 19% 25% 27%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 20% 17% 14% 23% 18% 17% 18% 17% 20% 21%

Very unfavorable 35% 38% 33% 42% 13% 26% 19% 24% 45% 50% 33% 39% 34%

Unfavorable 54% 58% 50% 62% 30% 40% 42% 41% 61% 68% 51% 59% 55%
Don’t know 24% 17% 30% 20% 35% 35% 32% 27% 22% 17% 30% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (688) (805) (992) (244) (127) (303) (322) (523) (345) (582) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 7% 6% 10% 3% 9% 5% 4% 8% 7% 5% 9% 6% 3%

Somewhat favorable 16% 16% 16% 28% 3% 33% 10% 4% 25% 22% 6% 24% 13% 11%

Favorable 22% 23% 22% 38% 6% 42% 15% 8% 33% 29% 11% 32% 20% 14%
Somewhat unfavorable 19% 18% 18% 27% 9% 23% 20% 12% 30% 22% 10% 19% 22% 14%

Very unfavorable 35% 41% 44% 8% 79% 6% 35% 71% 11% 26% 70% 23% 36% 48%

Unfavorable 54% 59% 62% 35% 89% 28% 55% 83% 41% 48% 81% 42% 58% 63%
Don’t know 24% 18% 16% 27% 5% 30% 30% 9% 26% 23% 8% 26% 22% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,326) (1,029) (601) (504) (565) (539) (389) (418) (457) (473) (503) (531) (459)
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26I. Favorability of Public Figures — Kanye West
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 14% 6% 9% 12% 13% 11% 14% 7% 8% 7% 10% 15%

Somewhat favorable 22% 25% 20% 24% 16% 15% 23% 21% 19% 27% 20% 24% 22%

Favorable 32% 39% 26% 33% 27% 28% 34% 35% 27% 35% 27% 35% 37%
Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 20% 15% 13% 21% 24% 17% 16% 18% 21% 23%

Very unfavorable 33% 30% 36% 33% 40% 32% 24% 26% 42% 35% 35% 33% 29%

Unfavorable 52% 51% 54% 53% 55% 46% 45% 50% 59% 52% 53% 55% 51%
Don’t know 15% 10% 20% 14% 18% 26% 21% 15% 14% 13% 20% 11% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (688) (809) (995) (245) (127) (303) (322) (526) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 10% 11% 5% 16% 9% 10% 12% 7% 10% 15% 12% 9% 8%

Somewhat favorable 22% 23% 24% 11% 37% 14% 22% 31% 10% 24% 34% 20% 21% 26%

Favorable 32% 33% 34% 16% 53% 23% 32% 43% 17% 34% 49% 32% 30% 34%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 20% 19% 20% 17% 21% 20% 25% 17% 21% 19% 18%

Very unfavorable 33% 36% 39% 55% 18% 45% 30% 23% 55% 31% 21% 29% 39% 30%

Unfavorable 52% 56% 57% 75% 36% 65% 48% 44% 74% 56% 38% 50% 58% 48%
Don’t know 15% 11% 9% 9% 11% 11% 21% 13% 8% 10% 13% 17% 11% 18%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (1,032) (604) (504) (568) (540) (389) (421) (457) (473) (504) (534) (459)
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27A. Favorability of Athletes — Aaron Judge
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 22% 11% 16% 21% 16% 10% 15% 16% 23% 11% 19% 25%

Somewhat favorable 20% 25% 15% 20% 23% 19% 26% 21% 16% 18% 15% 24% 23%

Favorable 36% 47% 26% 36% 44% 35% 36% 37% 33% 40% 26% 43% 49%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 8% 3% 5% 11% 10% 4% 3% 6% 7% 9%

Very unfavorable 3% 5% 2% 4% 3% 1% 3% 6% 2% 2% 4% 3% 5%

Unfavorable 10% 14% 6% 12% 6% 6% 15% 15% 7% 6% 10% 10% 14%
Don’t know 54% 39% 68% 53% 50% 59% 49% 48% 61% 54% 64% 47% 37%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (687) (804) (991) (245) (126) (301) (319) (525) (346) (580) (423) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 18% 21% 20% 19% 19% 13% 18% 20% 14% 18% 17% 20% 12%

Somewhat favorable 20% 20% 20% 22% 19% 24% 19% 16% 16% 30% 19% 24% 16% 20%

Favorable 36% 39% 41% 41% 39% 43% 31% 34% 36% 43% 37% 40% 35% 32%
Somewhat unfavorable 7% 6% 4% 6% 5% 8% 5% 8% 9% 7% 6% 7% 9% 5%

Very unfavorable 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 6% 1% 3% 4% 4% 2%

Unfavorable 10% 9% 7% 9% 8% 11% 8% 12% 15% 7% 9% 11% 12% 7%
Don’t know 54% 52% 52% 50% 53% 45% 61% 54% 49% 49% 54% 48% 52% 61%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (1,324) (1,028) (600) (503) (564) (541) (386) (419) (453) (474) (500) (533) (458)
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27B. Favorability of Athletes — Brett Favre
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 15% 7% 11% 11% 11% 10% 13% 10% 10% 8% 11% 16%

Somewhat favorable 24% 27% 21% 26% 20% 21% 20% 30% 21% 26% 21% 28% 26%

Favorable 35% 42% 28% 37% 30% 32% 30% 43% 31% 36% 29% 39% 42%
Somewhat unfavorable 15% 19% 11% 17% 16% 3% 13% 14% 15% 17% 14% 16% 16%

Very unfavorable 18% 19% 16% 18% 21% 18% 13% 13% 23% 19% 16% 21% 18%

Unfavorable 33% 38% 27% 35% 37% 22% 26% 27% 38% 36% 31% 37% 34%
Don’t know 32% 19% 45% 28% 33% 46% 44% 30% 30% 28% 41% 24% 24%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (687) (806) (992) (244) (127) (303) (321) (524) (345) (585) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 12% 12% 8% 16% 10% 9% 14% 7% 10% 16% 13% 11% 8%

Somewhat favorable 24% 26% 26% 18% 35% 21% 21% 33% 18% 27% 31% 25% 23% 25%

Favorable 35% 38% 38% 26% 51% 30% 30% 47% 25% 38% 46% 38% 34% 33%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 16% 14% 14% 13% 18% 14% 18% 16% 15% 14% 15%

Very unfavorable 18% 20% 21% 33% 7% 28% 16% 8% 33% 16% 7% 15% 20% 17%

Unfavorable 33% 35% 36% 49% 21% 42% 29% 26% 47% 35% 23% 31% 35% 32%
Don’t know 32% 27% 26% 25% 27% 28% 40% 27% 28% 28% 30% 31% 31% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,325) (1,030) (603) (501) (566) (539) (388) (420) (456) (471) (502) (532) (459)
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27C. Favorability of Athletes — Tom Brady
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 19% 11% 14% 20% 15% 13% 20% 13% 15% 10% 17% 24%

Somewhat favorable 30% 35% 25% 31% 29% 25% 29% 30% 29% 32% 27% 32% 33%

Favorable 45% 54% 36% 45% 50% 40% 42% 49% 42% 47% 37% 50% 57%
Somewhat unfavorable 21% 19% 23% 24% 12% 15% 17% 21% 22% 22% 19% 23% 20%

Very unfavorable 14% 14% 14% 12% 18% 16% 9% 12% 18% 14% 16% 13% 11%

Unfavorable 34% 32% 37% 37% 30% 31% 26% 33% 40% 36% 35% 36% 32%
Don’t know 21% 13% 28% 18% 20% 29% 32% 17% 18% 17% 28% 14% 11%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (688) (807) (992) (247) (126) (304) (322) (524) (345) (583) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 15% 16% 12% 20% 13% 15% 18% 13% 11% 21% 19% 17% 9%

Somewhat favorable 30% 32% 32% 27% 37% 30% 27% 34% 25% 37% 31% 25% 30% 34%

Favorable 45% 47% 48% 39% 57% 43% 41% 52% 38% 48% 52% 44% 47% 43%
Somewhat unfavorable 21% 21% 22% 24% 18% 22% 19% 22% 24% 23% 21% 19% 21% 22%

Very unfavorable 14% 16% 16% 20% 12% 16% 13% 12% 19% 13% 12% 15% 13% 13%

Unfavorable 34% 37% 38% 44% 30% 38% 32% 34% 43% 36% 34% 34% 34% 35%
Don’t know 21% 16% 14% 17% 13% 19% 27% 14% 19% 16% 14% 22% 18% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,325) (1,030) (603) (502) (568) (538) (389) (421) (455) (473) (504) (533) (458)
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28A. Favorability of World Leaders — Liz Truss
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 9% 4% 7% 4% 3% 7% 11% 3% 4% 3% 8% 11%

Somewhat favorable 17% 20% 14% 17% 22% 15% 22% 20% 11% 19% 14% 19% 20%

Favorable 23% 28% 18% 23% 26% 18% 29% 31% 14% 23% 17% 26% 31%
Somewhat unfavorable 10% 12% 7% 10% 6% 8% 13% 10% 8% 9% 8% 9% 14%

Very unfavorable 8% 11% 5% 9% 5% 8% 11% 7% 8% 6% 9% 7% 10%

Unfavorable 18% 23% 12% 19% 11% 16% 24% 17% 16% 15% 17% 16% 24%
Don’t know 59% 48% 70% 58% 63% 66% 48% 52% 70% 62% 67% 57% 45%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (687) (809) (994) (245) (127) (301) (322) (527) (346) (585) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 7% 6% 5% 8% 7% 5% 6% 3% 7% 9% 10% 4% 4%

Somewhat favorable 17% 17% 17% 18% 17% 24% 12% 15% 21% 21% 15% 19% 18% 13%

Favorable 23% 24% 23% 23% 25% 31% 18% 21% 24% 28% 24% 30% 22% 17%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 14% 4% 12% 9% 8% 14% 12% 6% 10% 11% 7%

Very unfavorable 8% 9% 9% 10% 7% 9% 8% 7% 13% 6% 7% 7% 8% 9%

Unfavorable 18% 19% 18% 24% 11% 21% 17% 15% 27% 18% 13% 17% 20% 16%
Don’t know 59% 57% 58% 53% 64% 49% 66% 63% 49% 54% 63% 53% 58% 67%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,329) (1,031) (604) (504) (568) (540) (388) (419) (457) (473) (503) (535) (458)
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28B. Favorability of World Leaders — King Charles III
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 12% 8% 10% 12% 5% 8% 12% 8% 11% 8% 11% 12%

Somewhat favorable 29% 32% 27% 32% 24% 20% 26% 21% 32% 38% 27% 29% 33%

Favorable 39% 43% 35% 43% 36% 25% 34% 33% 40% 49% 35% 40% 45%
Somewhat unfavorable 24% 23% 25% 26% 16% 19% 20% 25% 25% 26% 22% 27% 28%

Very unfavorable 13% 15% 11% 12% 12% 21% 15% 14% 14% 9% 15% 12% 11%

Unfavorable 37% 37% 37% 38% 28% 40% 35% 39% 39% 35% 37% 39% 38%
Don’t know 24% 19% 29% 20% 36% 35% 31% 28% 22% 16% 28% 21% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (685) (810) (993) (246) (126) (304) (320) (526) (345) (584) (422) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 10% 10% 10% 10% 14% 7% 9% 12% 10% 10% 14% 10% 5%

Somewhat favorable 29% 33% 34% 33% 34% 30% 25% 35% 26% 37% 33% 27% 32% 29%

Favorable 39% 43% 45% 43% 44% 44% 31% 44% 38% 47% 43% 40% 42% 34%
Somewhat unfavorable 24% 26% 26% 27% 26% 24% 24% 25% 31% 24% 26% 20% 26% 27%

Very unfavorable 13% 14% 13% 12% 15% 9% 15% 13% 13% 10% 13% 13% 11% 14%

Unfavorable 37% 40% 40% 39% 41% 33% 39% 38% 44% 34% 40% 33% 37% 41%
Don’t know 24% 18% 16% 18% 15% 23% 29% 18% 18% 19% 18% 27% 21% 25%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,326) (1,031) (604) (504) (567) (540) (388) (421) (457) (472) (504) (534) (457)
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28C. Favorability of World Leaders — Boris Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 11% 5% 7% 9% 10% 15% 10% 4% 4% 6% 10% 12%

Somewhat favorable 24% 29% 18% 27% 20% 14% 20% 21% 23% 31% 21% 27% 27%

Favorable 32% 40% 23% 34% 29% 25% 35% 31% 27% 35% 26% 37% 39%
Somewhat unfavorable 21% 21% 20% 21% 17% 19% 16% 18% 21% 27% 18% 22% 24%

Very unfavorable 15% 16% 14% 16% 11% 11% 13% 15% 17% 14% 14% 15% 19%

Unfavorable 36% 37% 34% 37% 29% 30% 28% 34% 38% 41% 32% 37% 43%
Don’t know 33% 23% 42% 29% 42% 46% 36% 35% 35% 24% 42% 26% 18%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (688) (805) (993) (244) (126) (303) (322) (525) (343) (582) (424) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 8% 8% 7% 9% 10% 5% 10% 8% 6% 11% 10% 8% 5%

Somewhat favorable 24% 27% 27% 19% 35% 22% 21% 30% 20% 27% 32% 24% 22% 25%

Favorable 32% 34% 35% 27% 44% 32% 26% 39% 27% 33% 43% 34% 30% 30%
Somewhat unfavorable 21% 22% 23% 26% 19% 23% 19% 19% 25% 25% 18% 18% 22% 22%

Very unfavorable 15% 17% 17% 23% 11% 18% 17% 9% 26% 13% 10% 14% 17% 13%

Unfavorable 36% 39% 40% 49% 30% 41% 36% 28% 51% 39% 28% 32% 39% 35%
Don’t know 33% 26% 25% 24% 26% 27% 38% 33% 21% 28% 29% 34% 30% 35%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,324) (1,026) (600) (503) (564) (539) (390) (420) (454) (473) (504) (534) (455)
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28D. Favorability of World Leaders — Recep Tayyip Erdogan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 7% 1% 4% 3% 5% 6% 9% 1% 0% 2% 4% 9%

Somewhat favorable 9% 12% 7% 8% 17% 8% 17% 14% 5% 4% 7% 11% 12%

Favorable 13% 19% 8% 12% 19% 14% 24% 23% 6% 4% 9% 15% 21%
Somewhat unfavorable 13% 16% 9% 13% 8% 9% 11% 15% 12% 12% 9% 14% 18%

Very unfavorable 13% 18% 8% 14% 8% 9% 12% 6% 13% 20% 13% 12% 16%

Unfavorable 25% 34% 17% 28% 16% 18% 23% 21% 25% 33% 22% 26% 34%
Don’t know 61% 47% 75% 60% 64% 69% 54% 55% 69% 63% 69% 59% 45%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (991) (245) (126) (303) (320) (525) (344) (582) (423) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 4% 3% 4% 3% 6% 2% 3% 5% 4% 4% 7% 3% 1%

Somewhat favorable 9% 10% 8% 12% 7% 14% 7% 7% 11% 14% 7% 16% 6% 6%

Favorable 13% 13% 12% 16% 10% 20% 10% 10% 15% 18% 12% 23% 9% 7%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 16% 11% 15% 10% 13% 15% 16% 12% 12% 14% 12%

Very unfavorable 13% 15% 17% 18% 14% 14% 12% 12% 19% 11% 12% 10% 15% 14%

Unfavorable 25% 29% 30% 33% 25% 29% 22% 25% 34% 27% 24% 22% 29% 25%
Don’t know 61% 58% 59% 51% 65% 51% 68% 65% 51% 55% 64% 55% 62% 67%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,324) (1,028) (603) (501) (567) (538) (387) (420) (456) (471) (504) (531) (457)
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29. Heard about Hurricane Ian
How much, if anything, have you heard in the news recently about Hurricane Ian?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 58% 59% 57% 60% 56% 60% 40% 40% 65% 84% 54% 65% 58%

A little 33% 32% 34% 31% 33% 30% 44% 45% 30% 12% 34% 29% 34%

Nothing at all 9% 10% 9% 9% 11% 10% 16% 15% 5% 4% 11% 6% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (684) (808) (993) (245) (126) (302) (319) (526) (345) (582) (423) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 58% 67% 72% 66% 71% 58% 52% 66% 58% 57% 69% 47% 67% 59%

A little 33% 29% 26% 29% 26% 33% 35% 29% 37% 34% 26% 39% 26% 33%

Nothing at all 9% 4% 2% 4% 3% 9% 13% 5% 4% 9% 6% 14% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,323) (1,028) (602) (501) (566) (538) (388) (418) (458) (471) (504) (534) (454)
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30. Personally Impacted by Hurricane Ian
Do you know anyone personally impacted by Hurricane Ian? Select all that apply.

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 6% 8% 5% 7% 6% 5% 5% 9% 6% 5% 5% 8% 9%

Yes, a family member 17% 16% 17% 17% 11% 23% 16% 18% 16% 16% 13% 20% 22%

Yes, a close friend 15% 14% 15% 17% 6% 10% 15% 16% 12% 17% 10% 17% 20%

Yes, an acquaintance 17% 16% 17% 17% 13% 18% 16% 15% 18% 16% 15% 18% 19%

No 50% 48% 51% 46% 60% 53% 50% 42% 53% 52% 58% 44% 38%

Prefer not to say 1% 2% 0% 1% 4% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Not sure 6% 5% 8% 6% 7% 7% 7% 9% 6% 4% 8% 3% 6%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 6% 6% 5% 6% 6% 8% 6% 6% 6% 5% 9% 8% 8% 3%

Yes, a family member 17% 18% 18% 16% 19% 19% 15% 16% 17% 14% 20% 17% 20% 13%

Yes, a close friend 15% 16% 15% 13% 19% 12% 14% 18% 12% 15% 20% 15% 13% 15%

Yes, an acquaintance 17% 18% 19% 19% 17% 16% 15% 19% 18% 16% 19% 14% 19% 16%

No 50% 49% 50% 51% 47% 51% 50% 47% 52% 54% 43% 48% 49% 52%

Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Not sure 6% 5% 4% 5% 4% 4% 10% 4% 3% 4% 3% 9% 3% 7%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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31A. Approve or Disapprove - Hurricane Responses — The federal government
Do you approve or disapprove of how the following people and organizations are handling the response to Hurricane Ian?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 23% 20% 21% 27% 21% 16% 20% 23% 25% 19% 23% 28%

Somewhat approve 34% 34% 35% 35% 30% 35% 25% 33% 34% 46% 34% 36% 33%

Somewhat disapprove 12% 15% 10% 12% 10% 14% 18% 15% 9% 9% 12% 13% 14%

Strongly disapprove 10% 11% 10% 11% 10% 8% 9% 9% 13% 8% 10% 11% 9%

Not sure 22% 17% 26% 21% 23% 22% 32% 23% 21% 12% 25% 17% 16%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (685) (807) (991) (245) (126) (304) (319) (527) (342) (581) (423) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 24% 26% 35% 14% 32% 17% 15% 33% 26% 14% 25% 23% 16%

Somewhat approve 34% 38% 39% 40% 37% 36% 31% 38% 37% 39% 35% 33% 38% 32%

Somewhat disapprove 12% 11% 11% 8% 14% 12% 11% 15% 12% 11% 15% 12% 13% 12%

Strongly disapprove 10% 11% 11% 4% 18% 5% 10% 16% 5% 7% 18% 8% 9% 14%

Not sure 22% 16% 14% 14% 16% 15% 31% 17% 13% 16% 18% 22% 17% 26%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,324) (1,028) (601) (501) (566) (539) (387) (417) (456) (474) (502) (533) (457)
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31B. Approve or Disapprove - Hurricane Responses — Florida state government
Do you approve or disapprove of how the following people and organizations are handling the response to Hurricane Ian?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 29% 33% 26% 33% 19% 26% 15% 27% 32% 42% 25% 34% 32%

Somewhat approve 27% 25% 28% 26% 28% 30% 31% 24% 27% 27% 29% 27% 24%

Somewhat disapprove 12% 13% 10% 11% 12% 15% 13% 15% 8% 11% 10% 12% 17%

Strongly disapprove 8% 10% 7% 8% 10% 8% 8% 10% 9% 6% 8% 10% 8%

Not sure 24% 19% 28% 22% 31% 22% 33% 23% 24% 15% 28% 17% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (684) (806) (991) (243) (126) (304) (319) (524) (343) (580) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 29% 33% 37% 12% 61% 15% 27% 50% 16% 21% 56% 23% 31% 34%

Somewhat approve 27% 27% 27% 33% 20% 36% 24% 20% 29% 38% 20% 31% 26% 24%

Somewhat disapprove 12% 12% 11% 20% 3% 15% 11% 8% 18% 14% 5% 14% 13% 8%

Strongly disapprove 8% 9% 9% 15% 3% 14% 6% 5% 16% 8% 4% 8% 11% 6%

Not sure 24% 18% 16% 21% 12% 19% 33% 17% 20% 19% 15% 24% 20% 28%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,322) (1,026) (601) (500) (563) (539) (388) (420) (454) (472) (502) (530) (458)
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31C. Approve or Disapprove - Hurricane Responses — Florida Governor Ron DeSantis
Do you approve or disapprove of how the following people and organizations are handling the response to Hurricane Ian?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 30% 33% 28% 35% 16% 28% 17% 25% 35% 43% 28% 34% 31%

Somewhat approve 23% 25% 22% 22% 27% 30% 27% 26% 22% 19% 23% 24% 25%

Somewhat disapprove 11% 12% 10% 11% 10% 5% 15% 12% 7% 11% 10% 13% 14%

Strongly disapprove 14% 14% 14% 13% 18% 17% 9% 16% 17% 13% 13% 14% 14%

Not sure 21% 16% 27% 19% 29% 21% 32% 21% 20% 13% 26% 15% 17%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (687) (807) (994) (244) (126) (304) (321) (526) (343) (581) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 30% 35% 39% 8% 69% 12% 28% 55% 11% 20% 62% 23% 32% 36%

Somewhat approve 23% 23% 21% 27% 15% 31% 21% 18% 24% 36% 15% 30% 22% 19%

Somewhat disapprove 11% 11% 10% 17% 3% 16% 10% 6% 19% 12% 5% 12% 12% 9%

Strongly disapprove 14% 16% 17% 29% 2% 23% 11% 7% 28% 14% 5% 12% 18% 12%

Not sure 21% 16% 14% 19% 11% 18% 29% 14% 17% 18% 13% 22% 17% 25%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,494) (1,326) (1,028) (602) (502) (566) (539) (389) (420) (455) (474) (504) (532) (458)
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31D. Approve or Disapprove - Hurricane Responses — The Federal Emergency Management Agency
Do you approve or disapprove of how the following people and organizations are handling the response to Hurricane Ian?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 23% 25% 23% 27% 30% 17% 21% 27% 29% 23% 27% 26%

Somewhat approve 36% 38% 33% 36% 35% 32% 27% 33% 36% 46% 32% 38% 37%

Somewhat disapprove 10% 12% 8% 10% 7% 13% 14% 10% 9% 7% 12% 8% 9%

Strongly disapprove 7% 8% 5% 6% 5% 5% 8% 11% 5% 3% 6% 8% 5%

Not sure 24% 19% 29% 24% 25% 21% 34% 25% 24% 15% 27% 18% 22%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (994) (243) (125) (304) (320) (526) (342) (579) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 24% 27% 28% 34% 22% 32% 20% 20% 35% 24% 20% 22% 29% 20%

Somewhat approve 36% 39% 41% 38% 40% 39% 30% 39% 37% 39% 38% 36% 35% 36%

Somewhat disapprove 10% 9% 8% 7% 10% 8% 9% 14% 5% 12% 13% 13% 10% 8%

Strongly disapprove 7% 6% 5% 2% 9% 5% 6% 8% 6% 5% 8% 6% 6% 7%

Not sure 24% 20% 18% 19% 19% 16% 35% 20% 17% 20% 20% 23% 20% 30%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,325) (1,027) (601) (502) (566) (537) (389) (420) (454) (474) (502) (532) (458)
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32. Should the Government Do More or Less
Do you think the U.S. government should be doing more or less than it currently is in response to Hurricane Ian, or is it doing the right amount?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should do more 36% 36% 36% 35% 43% 34% 39% 38% 33% 36% 38% 33% 39%

Doing about the right amount 39% 42% 36% 41% 36% 39% 26% 34% 44% 50% 34% 46% 43%

Should do less 4% 6% 2% 5% 2% 1% 5% 6% 3% 1% 2% 7% 5%

Not sure 21% 16% 25% 20% 20% 25% 30% 22% 20% 13% 26% 15% 13%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (689) (808) (995) (246) (126) (304) (320) (527) (346) (584) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should do more 36% 37% 38% 34% 41% 36% 33% 40% 38% 36% 36% 36% 39% 33%

Doing about the right amount 39% 45% 46% 53% 37% 48% 33% 39% 46% 46% 40% 36% 42% 40%

Should do less 4% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 6% 6% 3% 3%

Not sure 21% 14% 13% 10% 18% 11% 31% 18% 12% 15% 19% 22% 16% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,329) (1,032) (604) (503) (568) (539) (390) (421) (458) (473) (504) (534) (459)
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33. Had to Evacuate
Have you ever had to evacuate your home due to severe weather such as a tornado, hurricane, wildfire, or flood?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 22% 23% 21% 23% 16% 19% 19% 30% 19% 20% 21% 23% 29%

No 74% 71% 76% 73% 79% 72% 70% 63% 80% 80% 73% 75% 70%

Prefer not to say 5% 6% 3% 4% 5% 8% 12% 7% 1% 0% 6% 2% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (687) (808) (995) (246) (126) (303) (320) (526) (346) (584) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 22% 25% 25% 26% 24% 25% 17% 24% 25% 21% 24% 24% 18% 23%

No 74% 73% 75% 73% 75% 71% 77% 73% 72% 76% 74% 69% 79% 73%

Prefer not to say 5% 2% 1% 1% 2% 4% 6% 3% 3% 3% 1% 7% 3% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,327) (1,031) (604) (503) (568) (539) (388) (421) (458) (472) (502) (534) (459)
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34. Would You Evacuate
If the government in your local community issued an order to evacuate your home due to severe weather, would you leave your home?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely would leave 30% 24% 36% 28% 45% 31% 30% 31% 32% 29% 29% 31% 36%

Probably would leave 38% 40% 36% 40% 27% 38% 36% 36% 36% 45% 36% 40% 39%

Probably would not leave 11% 13% 9% 13% 3% 8% 8% 12% 11% 12% 9% 12% 12%

Definitely would not leave 6% 10% 3% 6% 4% 6% 6% 8% 6% 3% 6% 7% 6%

Not sure 15% 14% 16% 14% 20% 16% 21% 13% 15% 11% 20% 9% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (688) (809) (994) (246) (127) (304) (320) (527) (346) (583) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely would leave 30% 34% 36% 43% 25% 38% 26% 29% 38% 34% 27% 34% 33% 24%

Probably would leave 38% 39% 40% 38% 39% 37% 38% 39% 40% 41% 36% 34% 41% 38%

Probably would not leave 11% 11% 10% 6% 16% 8% 11% 14% 10% 9% 15% 10% 9% 13%

Definitely would not leave 6% 5% 4% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 5% 8% 7% 5% 6%

Not sure 15% 11% 10% 9% 13% 11% 20% 12% 7% 11% 14% 14% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,329) (1,032) (603) (504) (567) (541) (389) (420) (457) (474) (503) (535) (459)
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35. Could You Evacuate
If you thought you needed to evacuate your home due to severe weather, could you afford to leave your home and stay elsewhere for several days?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely could leave 30% 33% 28% 33% 30% 23% 21% 26% 33% 41% 18% 36% 52%

Probably could leave 31% 30% 32% 32% 28% 21% 28% 29% 31% 35% 29% 33% 33%

Probably could not leave 16% 16% 16% 15% 12% 24% 27% 18% 12% 10% 20% 16% 8%

Definitely could not leave 11% 11% 11% 10% 12% 12% 9% 11% 16% 5% 17% 8% 4%

Not sure 12% 10% 13% 9% 18% 21% 16% 15% 8% 9% 17% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (684) (808) (993) (243) (127) (300) (321) (526) (345) (580) (424) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely could leave 30% 38% 41% 37% 41% 29% 28% 36% 33% 32% 35% 29% 33% 30%

Probably could leave 31% 32% 33% 33% 31% 34% 28% 32% 33% 35% 30% 31% 33% 28%

Probably could not leave 16% 13% 12% 12% 13% 16% 18% 14% 16% 16% 16% 17% 14% 17%

Definitely could not leave 11% 10% 10% 10% 10% 12% 9% 13% 10% 9% 13% 10% 9% 14%

Not sure 12% 7% 5% 8% 5% 10% 17% 5% 8% 7% 6% 13% 11% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,324) (1,029) (601) (503) (563) (540) (389) (419) (456) (471) (502) (533) (457)
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36. Biden Cares about Hurricane Ian Victims
How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people affected by Hurricane Ian?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 31% 29% 33% 28% 49% 34% 23% 27% 36% 37% 30% 31% 36%

Some 29% 28% 30% 27% 26% 36% 39% 38% 23% 19% 28% 27% 31%

Not much 19% 20% 18% 22% 10% 15% 24% 17% 16% 22% 18% 22% 19%

Not at all 21% 23% 19% 23% 14% 14% 15% 17% 26% 22% 24% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (686) (807) (995) (246) (125) (301) (321) (525) (346) (582) (423) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 31% 36% 37% 64% 7% 59% 23% 11% 54% 39% 11% 36% 35% 21%

Some 29% 26% 25% 27% 22% 28% 32% 25% 33% 34% 21% 34% 27% 26%

Not much 19% 18% 17% 7% 29% 9% 22% 28% 7% 16% 28% 17% 18% 22%

Not at all 21% 20% 21% 2% 41% 4% 23% 37% 6% 12% 40% 12% 20% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,325) (1,029) (601) (504) (564) (541) (388) (419) (458) (472) (499) (535) (459)
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37. Approval of Biden Meeting Desantis
Do you approve or disapprove of Joe Biden meeting Florida Governor Ron DeSantis to survey the damage and meet with people affected by Hurricane Ian?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 39% 39% 40% 38% 50% 40% 31% 35% 47% 42% 35% 46% 43%

Somewhat approve 29% 28% 29% 31% 19% 25% 25% 26% 28% 36% 29% 25% 32%

Somewhat disapprove 8% 10% 5% 9% 8% 3% 12% 11% 4% 6% 7% 8% 8%

Strongly disapprove 8% 10% 7% 9% 5% 5% 8% 8% 9% 7% 10% 8% 5%

Not sure 16% 13% 19% 13% 18% 27% 24% 20% 13% 9% 19% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (686) (809) (994) (246) (125) (303) (321) (525) (346) (583) (423) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 39% 44% 48% 62% 27% 55% 34% 29% 58% 48% 29% 41% 44% 33%

Somewhat approve 29% 30% 30% 24% 37% 24% 30% 32% 22% 31% 35% 26% 29% 32%

Somewhat disapprove 8% 7% 5% 4% 9% 7% 7% 10% 8% 6% 9% 9% 8% 6%

Strongly disapprove 8% 8% 7% 2% 13% 5% 6% 15% 4% 3% 16% 6% 7% 12%

Not sure 16% 11% 8% 7% 14% 9% 23% 15% 7% 12% 11% 19% 13% 16%

Totals 100% 100% 98% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,495) (1,325) (1,029) (602) (503) (566) (540) (389) (419) (458) (472) (502) (534) (459)
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38. U.S. Help Cuba
The Cuban government has asked the U.S. government for emergency assistance to help with their recovery after Hurricane Ian. Should the U.S. provide
this emergency assistance to Cuba?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should 41% 45% 38% 39% 50% 38% 43% 49% 36% 39% 35% 46% 49%

Should not 27% 32% 23% 30% 16% 25% 21% 20% 34% 30% 28% 29% 25%

Not sure 32% 24% 39% 31% 34% 37% 36% 32% 29% 31% 37% 25% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (688) (809) (995) (246) (126) (303) (321) (527) (346) (585) (421) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should 41% 44% 45% 60% 26% 57% 37% 29% 64% 45% 29% 49% 43% 32%

Should not 27% 30% 30% 13% 49% 16% 24% 46% 14% 24% 45% 18% 29% 34%

Not sure 32% 27% 25% 27% 25% 28% 39% 26% 22% 31% 26% 33% 28% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,327) (1,032) (603) (504) (566) (542) (389) (421) (457) (472) (502) (536) (459)

65



The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

39. Approval of Biden Visiting Puerto Rico
Do you approve or disapprove of Joe Biden traveling to Puerto Rico to survey the damage and meet with people affected by Hurricane Fiona?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 39% 39% 38% 35% 53% 40% 32% 34% 46% 39% 36% 40% 44%

Somewhat approve 28% 26% 30% 30% 24% 25% 30% 31% 23% 32% 26% 30% 30%

Somewhat disapprove 10% 12% 8% 12% 3% 7% 12% 10% 8% 12% 10% 11% 10%

Strongly disapprove 10% 13% 7% 12% 4% 5% 8% 9% 12% 9% 10% 9% 10%

Not sure 13% 10% 17% 11% 16% 24% 19% 16% 11% 9% 17% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (681) (807) (987) (247) (126) (299) (318) (526) (345) (580) (422) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 39% 44% 47% 70% 17% 60% 34% 20% 65% 45% 21% 41% 44% 31%

Somewhat approve 28% 28% 28% 22% 35% 25% 26% 35% 22% 33% 33% 29% 25% 30%

Somewhat disapprove 10% 10% 9% 3% 18% 4% 9% 18% 7% 9% 15% 6% 11% 13%

Strongly disapprove 10% 9% 9% 1% 19% 5% 9% 16% 4% 7% 19% 7% 10% 12%

Not sure 13% 8% 6% 5% 11% 7% 21% 10% 3% 6% 11% 17% 10% 14%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,322) (1,030) (601) (502) (562) (540) (386) (418) (454) (471) (498) (533) (457)
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40. Ever Tried Marijuana
Have you ever tried marijuana?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 50% 52% 48% 51% 48% 49% 34% 49% 64% 46% 51% 50% 56%

No 45% 41% 49% 45% 45% 44% 55% 45% 33% 53% 43% 46% 41%

Prefer not to say 5% 7% 3% 4% 7% 7% 11% 6% 3% 1% 6% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (690) (809) (996) (247) (127) (304) (322) (527) (346) (584) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 50% 54% 54% 58% 51% 51% 50% 49% 58% 47% 51% 50% 47% 52%

No 45% 42% 43% 39% 46% 44% 44% 48% 36% 49% 46% 43% 47% 44%

Prefer not to say 5% 3% 3% 3% 3% 5% 6% 4% 6% 4% 3% 6% 5% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,329) (1,032) (603) (504) (568) (541) (390) (421) (458) (474) (504) (536) (459)
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41. Used Marijuana in Past Year
Have you used marijuana in the past year?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 48% 43% 43% 52% 58% 59% 68% 39% 26% 52% 42% 43%

No 53% 50% 56% 56% 47% 35% 36% 31% 60% 74% 47% 58% 56%

Prefer not to say 1% 2% 0% 1% 1% 6% 6% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (772) (363) (409) (540) (110) (62) (112) (161) (335) (164) (312) (216) (192)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 46% 42% 39% 48% 32% 58% 42% 36% 54% 47% 38% 59% 38% 40%

No 53% 58% 60% 51% 67% 41% 56% 63% 46% 52% 61% 40% 62% 57%

Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (772) (711) (563) (346) (256) (313) (275) (184) (262) (221) (233) (261) (269) (242)
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42. Support for Legalization
Do you think that the use of marijuana should be made legal in the United States or not?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, it should be legal 55% 56% 55% 56% 53% 58% 46% 56% 63% 52% 57% 60% 55%

No, it should not be legal 29% 30% 27% 29% 26% 23% 32% 27% 26% 32% 26% 28% 29%

Not sure 16% 15% 18% 14% 21% 19% 22% 18% 11% 16% 17% 12% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (684) (809) (990) (246) (127) (301) (319) (527) (346) (583) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, it should be legal 55% 61% 60% 75% 44% 66% 56% 41% 73% 55% 47% 52% 59% 55%

No, it should not be legal 29% 28% 30% 14% 44% 21% 22% 47% 19% 30% 42% 30% 26% 30%

Not sure 16% 12% 11% 10% 12% 13% 22% 12% 8% 15% 11% 18% 15% 15%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,326) (1,031) (602) (504) (565) (539) (389) (420) (456) (471) (500) (535) (458)
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43. Support for Pardoning People Convicted of Nonviolent Cannabis-Related Offenses
Do you support or oppose removing marijuana-related convictions from the records of non-violent offenders?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 40% 39% 40% 39% 48% 41% 30% 40% 49% 34% 45% 43% 33%

Somewhat support 24% 24% 23% 24% 18% 21% 27% 22% 19% 29% 21% 22% 32%

Somewhat oppose 12% 13% 11% 14% 5% 6% 14% 12% 10% 13% 9% 14% 15%

Strongly oppose 12% 14% 11% 13% 10% 9% 8% 13% 12% 14% 10% 14% 12%

Not sure 13% 10% 15% 9% 20% 23% 21% 13% 10% 9% 16% 8% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (688) (809) (993) (247) (127) (304) (320) (527) (346) (585) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 40% 43% 46% 61% 24% 53% 40% 23% 63% 41% 26% 39% 39% 42%

Somewhat support 24% 25% 23% 23% 26% 24% 22% 26% 20% 29% 24% 26% 26% 19%

Somewhat oppose 12% 11% 10% 5% 18% 10% 10% 17% 9% 12% 17% 12% 12% 11%

Strongly oppose 12% 13% 13% 4% 23% 5% 9% 25% 5% 8% 24% 8% 13% 15%

Not sure 13% 8% 7% 7% 9% 8% 19% 9% 4% 10% 9% 15% 10% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (1,032) (604) (504) (567) (540) (390) (420) (458) (472) (503) (535) (459)
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44. Approve of Biden Pardoning Marijuana Possession
President Biden recently announced he would pardon Americans who were convicted of possession of marijuana under federal law. Do you approve or
disapprove of this decision?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 40% 39% 40% 39% 49% 40% 34% 35% 50% 34% 43% 43% 35%

Somewhat approve 22% 22% 22% 22% 23% 21% 25% 22% 17% 26% 20% 22% 25%

Somewhat disapprove 10% 10% 10% 11% 4% 6% 10% 9% 8% 14% 9% 10% 12%

Strongly disapprove 15% 18% 12% 17% 7% 10% 13% 13% 16% 17% 13% 15% 18%

Not sure 13% 12% 15% 11% 18% 22% 19% 20% 8% 9% 15% 10% 10%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (687) (809) (993) (246) (127) (304) (319) (527) (346) (585) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 40% 44% 47% 64% 24% 55% 39% 22% 66% 43% 24% 39% 41% 39%

Somewhat approve 22% 22% 21% 23% 20% 23% 20% 22% 15% 31% 22% 24% 23% 19%

Somewhat disapprove 10% 10% 10% 4% 17% 9% 7% 15% 10% 9% 15% 10% 10% 10%

Strongly disapprove 15% 16% 17% 4% 31% 6% 10% 32% 6% 8% 32% 11% 17% 18%

Not sure 13% 7% 6% 6% 8% 7% 23% 8% 4% 10% 8% 17% 9% 15%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,326) (1,029) (602) (503) (565) (541) (390) (420) (455) (474) (502) (535) (459)
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45. DOJ Investigation of Trump Fairness
At the request of the National Archives, the Justice Department is investigating former President Trump for his possession and handling of government
documents. Do you think this investigation is fair or unfair?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fair 48% 48% 48% 43% 67% 56% 48% 47% 50% 46% 46% 48% 55%

Unfair 34% 36% 32% 40% 14% 21% 20% 31% 38% 46% 35% 36% 32%

Not sure 18% 16% 20% 16% 19% 23% 32% 22% 12% 8% 19% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (993) (246) (126) (303) (318) (527) (346) (582) (421) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Fair 48% 52% 52% 89% 12% 78% 45% 18% 83% 59% 17% 54% 54% 36%

Unfair 34% 38% 41% 4% 77% 8% 30% 71% 9% 24% 71% 23% 33% 46%

Not sure 18% 10% 7% 7% 11% 14% 25% 11% 8% 17% 12% 22% 13% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,325) (1,031) (601) (504) (565) (540) (389) (420) (454) (473) (502) (534) (458)
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46A. Trump Mar-A-Lago Raid - True or Not True — Former President Trump was keeping sensitive national security documents at his home in
Mar-a-Lago
Do you think that the following statements regarding the FBI’s execution of a search warrant at former President Trump’s home are true or not true?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 33% 34% 33% 31% 46% 37% 24% 26% 40% 40% 34% 36% 33%

Probably true 19% 20% 19% 19% 16% 23% 27% 23% 15% 14% 18% 18% 25%

Probably false 15% 17% 14% 17% 7% 11% 14% 15% 12% 22% 12% 17% 18%

Definitely false 12% 12% 11% 14% 5% 5% 5% 11% 15% 14% 12% 13% 12%

Not sure 20% 17% 23% 19% 26% 23% 30% 25% 18% 11% 24% 15% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (684) (805) (991) (244) (125) (302) (320) (524) (343) (580) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely true 33% 38% 40% 67% 7% 59% 27% 11% 61% 42% 12% 33% 38% 28%

Probably true 19% 20% 19% 20% 19% 20% 19% 19% 18% 23% 18% 23% 21% 14%

Probably false 15% 15% 15% 4% 26% 9% 16% 23% 9% 13% 26% 14% 15% 17%

Definitely false 12% 14% 15% 2% 28% 2% 9% 27% 3% 7% 26% 8% 9% 18%

Not sure 20% 13% 11% 7% 19% 10% 30% 20% 8% 16% 18% 22% 17% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,320) (1,025) (602) (499) (565) (538) (386) (420) (453) (470) (503) (530) (456)
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46B. Trump Mar-A-Lago Raid - True or Not True — The FBI planted classified documents at former President Trump’s home in Mar-a-Lago
Do you think that the following statements regarding the FBI’s execution of a search warrant at former President Trump’s home are true or not true?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 10% 11% 9% 10% 11% 10% 12% 11% 9% 8% 11% 9% 11%

Probably true 17% 16% 19% 20% 10% 15% 14% 19% 15% 22% 16% 15% 20%

Probably false 15% 18% 12% 15% 12% 9% 16% 21% 11% 12% 13% 18% 14%

Definitely false 36% 35% 36% 35% 44% 37% 25% 26% 45% 43% 35% 38% 38%

Not sure 23% 21% 24% 21% 23% 28% 33% 24% 20% 16% 25% 19% 17%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (684) (801) (989) (243) (124) (302) (319) (519) (345) (579) (421) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely true 10% 11% 12% 5% 17% 7% 7% 17% 6% 6% 18% 10% 8% 11%

Probably true 17% 18% 18% 6% 32% 8% 16% 31% 9% 17% 28% 16% 17% 19%

Probably false 15% 15% 13% 11% 17% 14% 15% 15% 11% 17% 18% 17% 12% 15%

Definitely false 36% 41% 44% 71% 9% 62% 31% 11% 68% 42% 13% 33% 44% 31%

Not sure 23% 16% 14% 7% 25% 10% 31% 26% 6% 17% 24% 24% 19% 25%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,485) (1,318) (1,023) (600) (499) (563) (535) (387) (418) (451) (471) (498) (530) (457)
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46C. Trump Mar-A-Lago Raid - True or Not True — Former President Trump lied about having classified documents at his home in Mar-a-Lago
Do you think that the following statements regarding the FBI’s execution of a search warrant at former President Trump’s home are true or not true?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 33% 34% 32% 31% 48% 31% 21% 26% 40% 40% 31% 37% 34%

Probably true 17% 17% 17% 15% 16% 30% 27% 22% 12% 10% 19% 13% 20%

Probably false 15% 16% 13% 17% 7% 8% 11% 17% 13% 19% 10% 18% 18%

Definitely false 15% 17% 13% 19% 6% 7% 10% 13% 16% 21% 16% 15% 15%

Not sure 20% 16% 24% 18% 23% 24% 31% 23% 19% 10% 23% 16% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (690) (808) (995) (246) (127) (305) (322) (526) (345) (584) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely true 33% 38% 41% 69% 6% 60% 26% 10% 61% 40% 11% 32% 39% 26%

Probably true 17% 16% 14% 16% 13% 18% 18% 14% 18% 22% 13% 22% 16% 14%

Probably false 15% 15% 15% 5% 27% 7% 15% 22% 6% 15% 24% 14% 15% 15%

Definitely false 15% 17% 19% 2% 35% 4% 12% 33% 5% 7% 35% 11% 14% 20%

Not sure 20% 14% 11% 7% 19% 10% 29% 20% 10% 16% 17% 20% 16% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,328) (1,030) (603) (503) (567) (542) (389) (421) (457) (473) (505) (535) (458)

75



The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

46D. Trump Mar-A-Lago Raid - True or Not True — Former President Trump had declassified any documents he had at Mar-a-Lago before he left
the White House
Do you think that the following statements regarding the FBI’s execution of a search warrant at former President Trump’s home are true or not true?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 18% 21% 16% 17% 25% 17% 15% 17% 21% 18% 19% 20% 19%

Probably true 21% 21% 21% 24% 11% 18% 19% 22% 21% 22% 18% 21% 27%

Probably false 13% 15% 11% 12% 14% 15% 15% 15% 8% 15% 12% 15% 12%

Definitely false 23% 23% 23% 25% 24% 18% 12% 19% 30% 30% 22% 25% 26%

Not sure 24% 20% 28% 22% 26% 32% 38% 27% 20% 15% 28% 19% 16%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (687) (806) (991) (245) (127) (303) (320) (525) (345) (580) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely true 18% 19% 21% 15% 25% 17% 16% 23% 14% 14% 28% 16% 22% 17%

Probably true 21% 23% 23% 12% 36% 14% 18% 35% 12% 20% 34% 22% 19% 23%

Probably false 13% 12% 11% 13% 10% 15% 12% 11% 14% 17% 10% 15% 12% 12%

Definitely false 23% 28% 30% 48% 8% 41% 19% 9% 46% 27% 8% 22% 27% 21%

Not sure 24% 17% 15% 12% 21% 14% 35% 22% 13% 22% 20% 25% 21% 27%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,324) (1,027) (603) (501) (566) (539) (388) (420) (456) (471) (502) (534) (457)
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47. Trump Treated Fairly
Is former President Trump being treated fairly by the U.S. court system in this matter?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 44% 46% 43% 40% 59% 49% 36% 49% 44% 47% 41% 48% 54%

No 35% 36% 33% 40% 15% 29% 33% 25% 39% 41% 37% 35% 30%

Not sure 21% 18% 24% 20% 26% 22% 31% 26% 17% 12% 22% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (685) (804) (991) (244) (125) (302) (317) (525) (345) (584) (418) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 44% 49% 49% 79% 16% 72% 39% 19% 75% 55% 20% 53% 47% 33%

No 35% 36% 39% 8% 70% 11% 32% 67% 13% 27% 65% 23% 37% 44%

Not sure 21% 15% 12% 13% 15% 17% 30% 14% 12% 18% 15% 24% 16% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,321) (1,028) (600) (501) (562) (539) (388) (415) (455) (474) (500) (532) (457)
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48. Trump Treated Fairly (1)
Is former President Trump getting favorable treatment by the U.S. court system in this matter?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 31% 36% 26% 30% 45% 24% 19% 36% 33% 35% 28% 34% 41%

No 42% 40% 43% 46% 26% 38% 39% 37% 43% 48% 44% 43% 36%

Not sure 27% 23% 31% 24% 29% 38% 42% 27% 24% 18% 29% 23% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (684) (802) (988) (244) (126) (302) (316) (524) (344) (579) (419) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 31% 37% 37% 62% 11% 54% 24% 14% 56% 36% 15% 34% 34% 25%

No 42% 43% 46% 15% 76% 18% 42% 70% 21% 37% 71% 32% 43% 50%

Not sure 27% 19% 17% 24% 13% 28% 35% 15% 24% 27% 14% 34% 23% 24%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (1,319) (1,026) (598) (502) (561) (538) (387) (412) (458) (472) (500) (531) (455)
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49. Heard about Trump Asking Scotus
How much, if anything, have you heard in the news recently about former President Trump asking the Supreme Court to intervene in the review of documents
the FBI took from his home and limit the FBI review of classified material?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 24% 28% 19% 23% 29% 22% 22% 23% 22% 29% 19% 27% 32%

A little 51% 51% 52% 54% 44% 47% 45% 51% 53% 55% 50% 53% 52%

Nothing at all 25% 21% 29% 23% 27% 31% 33% 27% 25% 16% 31% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (994) (243) (127) (301) (319) (526) (346) (584) (423) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 24% 28% 29% 37% 20% 34% 19% 17% 30% 29% 19% 27% 23% 21%

A little 51% 52% 54% 48% 56% 48% 51% 55% 54% 49% 53% 49% 53% 51%

Nothing at all 25% 21% 18% 15% 24% 17% 30% 28% 16% 23% 28% 24% 24% 28%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,324) (1,029) (603) (503) (565) (538) (389) (418) (456) (473) (502) (532) (458)
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50. Trump Scotus Intervention Serious
Do you think this request to the Supreme Court by former President Trump is a serious objection or a delaying tactic?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Serious objection 20% 25% 16% 25% 13% 9% 12% 19% 21% 28% 16% 23% 27%

Delaying tactic 32% 31% 32% 31% 43% 28% 20% 27% 39% 37% 31% 34% 36%

Both a serious objection and a delaying tactic 21% 21% 21% 19% 19% 28% 30% 23% 17% 18% 21% 26% 18%

Neither a serious objection nor a delaying tactic 6% 6% 6% 6% 4% 5% 7% 7% 4% 6% 6% 4% 4%

Not sure 21% 17% 24% 19% 20% 30% 31% 24% 18% 11% 26% 13% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (687) (806) (992) (245) (127) (304) (319) (524) (346) (585) (422) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Serious objection 20% 24% 26% 7% 45% 8% 17% 40% 7% 13% 43% 16% 21% 25%

Delaying tactic 32% 37% 38% 64% 8% 54% 29% 9% 59% 41% 11% 34% 35% 26%

Both a serious objection and a delaying tactic 21% 21% 19% 19% 21% 22% 21% 21% 24% 27% 19% 22% 22% 20%

Neither a serious objection nor a delaying tactic 6% 6% 5% 1% 11% 2% 6% 9% 3% 5% 9% 6% 4% 7%

Not sure 21% 13% 10% 10% 15% 15% 27% 20% 7% 14% 19% 22% 18% 22%

Totals 100% 101% 98% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,325) (1,029) (603) (500) (566) (539) (388) (419) (457) (472) (504) (531) (458)
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51. Scotus Intervene in Trump Case
Do you think the Supreme Court should intervene in Donald Trump’s favor in the investigation that is taking place, or not?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should 27% 29% 26% 31% 17% 17% 21% 26% 29% 33% 23% 30% 31%

Should not 42% 43% 42% 40% 51% 45% 40% 32% 47% 48% 42% 43% 46%

Not sure 30% 28% 32% 29% 32% 38% 39% 41% 24% 19% 35% 27% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (994) (246) (126) (302) (321) (527) (344) (584) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should 27% 32% 33% 13% 53% 15% 23% 48% 11% 22% 51% 27% 25% 30%

Should not 42% 47% 48% 76% 15% 65% 40% 19% 73% 53% 18% 41% 50% 35%

Not sure 30% 21% 18% 11% 32% 20% 37% 33% 16% 25% 31% 32% 25% 35%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,325) (1,027) (601) (503) (564) (540) (390) (418) (458) (472) (502) (534) (458)
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52. DOJ Should Finish Investigation Before Midterms
Do you think the Justice Department should conclude their investigation into former President Trump before Election Day on November 8?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should 45% 47% 44% 50% 37% 34% 35% 47% 48% 50% 42% 48% 49%

Should not 22% 25% 20% 19% 31% 29% 25% 17% 22% 25% 22% 24% 23%

Not sure 32% 28% 36% 31% 32% 37% 40% 36% 30% 25% 36% 28% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (995) (245) (126) (301) (322) (526) (345) (584) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should 45% 51% 53% 42% 62% 40% 41% 57% 38% 44% 63% 44% 45% 48%

Should not 22% 23% 24% 31% 15% 31% 19% 16% 34% 27% 14% 22% 24% 22%

Not sure 32% 26% 23% 27% 22% 28% 39% 27% 28% 29% 23% 35% 32% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,325) (1,028) (601) (504) (566) (538) (390) (418) (457) (473) (503) (532) (459)
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53. DOJ Will Finish Investigation Before Midterms
Do you think the Justice Department will conclude their investigation into former President Trump before Election Day on November 8?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Will 16% 19% 13% 15% 18% 15% 19% 27% 10% 8% 11% 20% 21%

Will not 43% 48% 38% 44% 39% 42% 34% 30% 53% 52% 42% 43% 47%

Not sure 41% 33% 49% 41% 43% 43% 46% 43% 38% 40% 47% 36% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,483) (683) (800) (989) (244) (124) (298) (317) (525) (343) (578) (418) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Will 16% 16% 14% 17% 14% 23% 9% 16% 16% 18% 15% 23% 12% 12%

Will not 43% 48% 52% 42% 58% 36% 44% 50% 41% 45% 53% 35% 48% 46%

Not sure 41% 35% 34% 41% 28% 41% 47% 33% 44% 36% 32% 42% 40% 42%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,318) (1,025) (598) (501) (562) (532) (389) (414) (456) (468) (498) (530) (455)
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54. Attention to Midterms
How much attention have you been paying to the 2022 congressional elections?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 34% 41% 27% 37% 32% 22% 24% 28% 35% 46% 25% 39% 47%

A little 43% 40% 46% 43% 42% 44% 39% 44% 46% 41% 48% 42% 40%

None at all 23% 19% 28% 20% 26% 34% 37% 28% 19% 13% 27% 19% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (688) (804) (993) (246) (125) (301) (319) (526) (346) (582) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 34% 43% 47% 42% 47% 38% 25% 40% 36% 31% 43% 32% 36% 33%

A little 43% 45% 46% 48% 43% 43% 42% 44% 48% 47% 41% 45% 43% 41%

None at all 23% 12% 7% 10% 10% 20% 32% 16% 16% 21% 16% 23% 21% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,325) (1,030) (603) (503) (565) (539) (388) (419) (457) (474) (502) (532) (458)
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55. Method of Voting in 2022 Election
In the 2022 congressional elections, how [will you / did you] cast your vote?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

In person early, before election day 21% 22% 19% 20% 23% 18% 16% 22% 21% 22% 17% 23% 23%

In person on election day 37% 37% 37% 40% 29% 31% 35% 37% 41% 31% 38% 34% 39%

By mail or absentee ballot, sending it back by
mail or post office 28% 28% 29% 27% 31% 34% 30% 27% 26% 33% 29% 26% 29%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official
voting site 14% 14% 15% 13% 17% 17% 18% 15% 12% 14% 15% 16% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,466) (674) (792) (977) (242) (122) (295) (317) (517) (337) (565) (417) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

In person early, before election day 21% 23% 24% 24% 22% 21% 20% 21% 21% 18% 23% 16% 24% 22%

In person on election day 37% 40% 41% 31% 48% 30% 34% 48% 27% 39% 47% 37% 32% 41%

By mail or absentee ballot, sending it back by
mail or post office 28% 29% 26% 34% 23% 33% 29% 23% 38% 28% 20% 32% 28% 26%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official
voting site 14% 9% 9% 11% 7% 16% 17% 9% 14% 15% 9% 15% 16% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,466) (1,321) (1,031) (602) (504) (562) (518) (386) (414) (451) (468) (494) (524) (448)
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56. Enthusiasm about Voting in 2022
Compared to voting in previous Congressional election years, are you more or less enthusiastic about voting in this year’s election?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More enthusiastic 34% 38% 31% 37% 33% 26% 23% 28% 38% 46% 31% 36% 41%

Less enthusiastic 17% 17% 17% 16% 18% 21% 23% 25% 15% 7% 18% 17% 17%

About the same 35% 35% 35% 36% 32% 28% 28% 28% 41% 39% 33% 35% 37%

Not sure 14% 10% 17% 11% 17% 25% 26% 19% 6% 7% 17% 12% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (683) (807) (993) (243) (125) (300) (320) (524) (346) (583) (420) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More enthusiastic 34% 43% 47% 38% 52% 36% 23% 48% 37% 31% 47% 31% 38% 34%

Less enthusiastic 17% 16% 12% 16% 13% 18% 19% 14% 14% 23% 16% 23% 15% 13%

About the same 35% 38% 40% 42% 32% 39% 35% 29% 41% 41% 30% 31% 36% 36%

Not sure 14% 4% 1% 3% 3% 8% 22% 9% 7% 6% 8% 15% 11% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,325) (1,030) (603) (503) (566) (535) (389) (420) (455) (471) (500) (534) (456)
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57. Preferred 2022 Senate Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Senate controlled by Democrats 36% 33% 38% 32% 49% 35% 33% 32% 39% 36% 32% 36% 46%

Senate controlled by Republicans 35% 40% 30% 43% 8% 17% 16% 28% 41% 49% 30% 40% 38%

Senate evenly divided between both parties 11% 10% 13% 11% 17% 13% 18% 17% 6% 7% 12% 11% 11%

No preference 18% 16% 20% 14% 26% 35% 33% 23% 13% 7% 26% 13% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (684) (807) (993) (246) (123) (303) (320) (523) (345) (582) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Senate controlled by Democrats 36% 41% 44% 78% 4% 74% 23% 7% 79% 40% 8% 43% 38% 25%

Senate controlled by Republicans 35% 42% 46% 5% 86% 6% 28% 77% 6% 24% 77% 22% 37% 46%

Senate evenly divided between both parties 11% 9% 7% 10% 6% 10% 16% 7% 8% 20% 7% 13% 11% 10%

No preference 18% 7% 3% 7% 3% 10% 32% 9% 7% 16% 8% 22% 14% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,322) (1,029) (603) (501) (567) (536) (388) (420) (456) (472) (502) (534) (455)
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58. Expected 2022 Senate Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats win majority in the Senate 28% 32% 23% 24% 40% 34% 30% 28% 28% 24% 26% 30% 31%

Republicans win majority in the Senate 32% 35% 28% 39% 16% 14% 18% 31% 34% 43% 27% 35% 39%

Senate remains evenly divided between both
parties 12% 10% 14% 11% 14% 14% 15% 13% 11% 9% 12% 11% 13%

Not sure 29% 22% 35% 26% 31% 38% 37% 28% 27% 24% 34% 24% 17%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (687) (807) (994) (245) (126) (302) (321) (525) (346) (585) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats win majority in the Senate 28% 31% 31% 54% 5% 60% 16% 5% 54% 33% 9% 34% 27% 21%

Republicans win majority in the Senate 32% 36% 39% 9% 68% 10% 26% 66% 13% 25% 62% 25% 32% 38%

Senate remains evenly divided between both
parties 12% 12% 11% 14% 9% 11% 15% 9% 13% 14% 8% 12% 13% 9%

Not sure 29% 21% 18% 22% 18% 20% 44% 19% 20% 28% 20% 28% 27% 32%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,325) (1,032) (602) (504) (568) (537) (389) (419) (458) (473) (501) (535) (458)
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59. Preferred 2022 House Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

House controlled by Democrats 37% 36% 38% 34% 52% 31% 34% 35% 40% 36% 35% 36% 43%

House controlled by Republicans 35% 40% 31% 44% 10% 20% 18% 29% 43% 48% 31% 39% 41%

House evenly divided between both parties 10% 10% 11% 9% 13% 14% 14% 15% 6% 7% 8% 12% 11%

No preference 18% 15% 20% 13% 25% 35% 34% 22% 11% 8% 25% 13% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (680) (809) (991) (245) (126) (301) (318) (525) (345) (581) (422) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

House controlled by Democrats 37% 43% 44% 80% 5% 77% 24% 6% 76% 43% 10% 44% 39% 26%

House controlled by Republicans 35% 42% 46% 5% 86% 6% 29% 80% 9% 23% 78% 24% 37% 46%

House evenly divided between both parties 10% 9% 7% 10% 6% 9% 13% 8% 9% 19% 5% 11% 10% 9%

No preference 18% 6% 2% 6% 3% 9% 34% 6% 5% 15% 7% 21% 13% 19%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (1,321) (1,026) (600) (501) (565) (536) (388) (417) (457) (472) (500) (534) (455)
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60. Expected 2022 House Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats retain majority in the House 27% 28% 25% 23% 41% 29% 28% 30% 27% 21% 25% 30% 31%

Republicans win majority in the House 35% 40% 31% 42% 17% 18% 21% 31% 39% 47% 30% 39% 41%

House becomes evenly divided between both
parties 9% 9% 10% 9% 9% 13% 14% 11% 6% 9% 9% 10% 9%

Not sure 29% 23% 34% 27% 32% 41% 37% 28% 28% 23% 35% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (994) (245) (124) (303) (320) (524) (345) (582) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats retain majority in the House 27% 29% 29% 51% 6% 55% 17% 6% 50% 33% 10% 38% 26% 16%

Republicans win majority in the House 35% 41% 44% 15% 72% 13% 29% 69% 19% 26% 67% 25% 38% 42%

House becomes evenly divided between both
parties 9% 9% 8% 11% 7% 9% 10% 8% 10% 14% 6% 8% 9% 11%

Not sure 29% 21% 18% 23% 16% 23% 44% 17% 21% 27% 17% 29% 28% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,325) (1,031) (603) (503) (566) (536) (390) (419) (456) (473) (501) (533) (458)
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61. Biden Run in 2024
Do you want President Biden to run for president again in 2024?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 32% 20% 23% 34% 28% 22% 33% 27% 20% 21% 26% 38%

No 52% 50% 53% 57% 35% 42% 46% 44% 57% 58% 55% 56% 40%

Not sure 23% 19% 26% 20% 30% 30% 32% 24% 16% 22% 24% 19% 22%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (687) (807) (993) (245) (127) (303) (319) (526) (346) (585) (424) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 26% 28% 26% 38% 17% 46% 17% 14% 33% 30% 22% 36% 24% 16%

No 52% 54% 57% 33% 77% 28% 53% 79% 35% 50% 72% 42% 54% 60%

Not sure 23% 18% 17% 29% 6% 26% 31% 7% 32% 20% 7% 22% 23% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,325) (1,031) (603) (502) (567) (538) (389) (420) (456) (473) (503) (535) (456)
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62. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 29% 32% 25% 33% 14% 21% 20% 35% 28% 30% 29% 27% 31%

No 52% 49% 55% 48% 70% 55% 51% 45% 58% 52% 51% 57% 52%

Not sure 19% 18% 20% 20% 16% 23% 29% 20% 14% 18% 20% 16% 17%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (686) (805) (991) (246) (126) (302) (318) (526) (345) (583) (424) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 29% 30% 31% 7% 55% 11% 24% 56% 13% 18% 54% 28% 23% 34%

No 52% 57% 58% 89% 24% 82% 48% 23% 79% 67% 23% 56% 60% 41%

Not sure 19% 13% 12% 4% 21% 7% 28% 22% 7% 15% 23% 16% 17% 25%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,325) (1,029) (601) (503) (564) (538) (389) (419) (456) (473) (501) (533) (457)
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63A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 63% 66% 64% 65% 70% 49% 61% 72% 72% 66% 61% 66%

Somewhat Important 27% 27% 27% 28% 24% 23% 36% 25% 25% 25% 26% 30% 25%

Not very Important 5% 6% 4% 4% 6% 5% 10% 10% 1% 1% 5% 5% 7%

Unimportant 3% 3% 3% 3% 5% 1% 5% 5% 2% 1% 3% 3% 2%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (688) (810) (994) (247) (127) (305) (320) (527) (346) (585) (424) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 65% 69% 71% 64% 75% 59% 64% 72% 57% 69% 71% 65% 61% 67%

Somewhat Important 27% 26% 26% 30% 22% 32% 26% 23% 32% 26% 24% 25% 31% 26%

Not very Important 5% 4% 3% 4% 1% 7% 5% 3% 8% 4% 3% 7% 4% 4%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,328) (1,030) (602) (504) (566) (542) (390) (419) (458) (474) (503) (536) (459)
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63B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 48% 45% 48% 39% 49% 33% 36% 57% 55% 45% 46% 48%

Somewhat Important 32% 28% 36% 32% 34% 31% 35% 38% 27% 30% 30% 33% 34%

Not very Important 15% 17% 14% 15% 17% 15% 22% 18% 11% 12% 17% 16% 11%

Unimportant 6% 7% 5% 6% 10% 5% 9% 7% 5% 3% 7% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (689) (809) (994) (247) (127) (305) (322) (525) (346) (584) (423) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 47% 53% 55% 37% 74% 36% 42% 66% 35% 41% 68% 41% 46% 52%

Somewhat Important 32% 31% 31% 41% 18% 39% 34% 21% 41% 37% 19% 35% 31% 29%

Not very Important 15% 12% 10% 16% 5% 18% 16% 10% 17% 18% 10% 17% 15% 13%

Unimportant 6% 5% 4% 6% 4% 7% 8% 3% 7% 4% 4% 6% 7% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,498) (1,328) (1,030) (604) (502) (568) (541) (389) (421) (458) (472) (505) (536) (457)
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63C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 40% 37% 43% 35% 51% 50% 39% 36% 42% 41% 41% 38% 40%

Somewhat Important 25% 24% 26% 24% 26% 24% 30% 37% 17% 17% 22% 26% 27%

Not very Important 17% 18% 15% 18% 14% 14% 19% 15% 15% 18% 19% 13% 19%

Unimportant 19% 21% 16% 22% 9% 12% 12% 12% 25% 23% 18% 23% 14%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 40% 43% 44% 70% 12% 60% 40% 15% 68% 44% 14% 45% 42% 32%

Somewhat Important 25% 21% 17% 21% 19% 27% 27% 20% 21% 33% 19% 30% 23% 21%

Not very Important 17% 16% 17% 5% 29% 7% 15% 30% 8% 13% 27% 14% 17% 20%

Unimportant 19% 20% 22% 3% 41% 6% 18% 35% 3% 11% 40% 11% 18% 27%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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63D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 38% 38% 38% 38% 39% 32% 28% 31% 44% 46% 33% 39% 48%

Somewhat Important 44% 44% 45% 44% 38% 53% 43% 49% 42% 44% 47% 45% 39%

Not very Important 13% 15% 12% 13% 16% 9% 21% 15% 11% 7% 14% 12% 11%

Unimportant 5% 4% 5% 4% 7% 5% 8% 5% 4% 2% 6% 4% 2%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (690) (809) (995) (247) (127) (305) (322) (526) (346) (584) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 38% 45% 47% 42% 49% 39% 35% 41% 39% 40% 41% 39% 39% 35%

Somewhat Important 44% 42% 42% 45% 40% 48% 41% 44% 50% 41% 43% 43% 45% 46%

Not very Important 13% 11% 8% 11% 9% 11% 17% 10% 10% 16% 12% 15% 11% 14%

Unimportant 5% 3% 3% 2% 3% 2% 6% 5% 1% 4% 4% 3% 6% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,329) (1,032) (604) (503) (567) (542) (390) (421) (457) (474) (505) (536) (458)
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63E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 59% 56% 61% 60% 60% 55% 37% 47% 70% 75% 59% 58% 59%

Somewhat Important 29% 29% 28% 28% 27% 34% 35% 36% 24% 21% 27% 28% 32%

Not very Important 8% 10% 6% 7% 6% 10% 17% 10% 4% 2% 8% 9% 7%

Unimportant 5% 6% 4% 4% 7% 1% 11% 7% 2% 1% 6% 5% 2%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (690) (809) (995) (247) (127) (305) (321) (527) (346) (585) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 59% 64% 68% 51% 81% 48% 58% 72% 41% 61% 76% 53% 59% 64%

Somewhat Important 29% 28% 26% 38% 16% 35% 28% 21% 40% 30% 18% 34% 28% 24%

Not very Important 8% 6% 5% 8% 3% 12% 9% 2% 14% 7% 3% 8% 9% 7%

Unimportant 5% 2% 1% 2% 0% 5% 5% 4% 6% 2% 3% 5% 5% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,499) (1,329) (1,032) (604) (503) (568) (541) (390) (421) (458) (473) (505) (535) (459)
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63F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 48% 58% 51% 65% 57% 47% 51% 57% 58% 57% 49% 49%

Somewhat Important 33% 36% 30% 35% 25% 33% 34% 35% 32% 32% 28% 36% 41%

Not very Important 8% 10% 7% 9% 4% 8% 10% 9% 7% 8% 10% 10% 8%

Unimportant 5% 6% 4% 5% 6% 2% 9% 5% 4% 2% 5% 6% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 56% 58% 65% 47% 62% 51% 46% 61% 57% 48% 58% 50% 52%

Somewhat Important 33% 34% 33% 27% 40% 28% 34% 39% 28% 32% 38% 32% 35% 33%

Not very Important 8% 8% 8% 6% 10% 8% 9% 9% 9% 8% 8% 5% 10% 10%

Unimportant 5% 2% 2% 2% 2% 2% 7% 5% 2% 3% 6% 5% 4% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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63G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 54% 67% 58% 74% 64% 56% 50% 68% 65% 66% 56% 53%

Somewhat Important 27% 30% 24% 29% 16% 23% 28% 30% 23% 28% 25% 27% 35%

Not very Important 9% 11% 6% 9% 7% 11% 11% 13% 6% 6% 7% 12% 10%

Unimportant 4% 5% 2% 4% 3% 1% 5% 6% 2% 1% 3% 6% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (690) (809) (995) (247) (127) (305) (321) (527) (346) (585) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 61% 62% 63% 78% 46% 74% 59% 47% 71% 69% 44% 64% 62% 56%

Somewhat Important 27% 27% 28% 18% 38% 18% 27% 39% 19% 23% 40% 24% 26% 31%

Not very Important 9% 8% 8% 3% 13% 5% 10% 11% 8% 7% 11% 9% 9% 8%

Unimportant 4% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 1% 5% 3% 3% 4%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (1,329) (1,032) (604) (503) (568) (541) (390) (421) (458) (473) (505) (535) (459)
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63H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 52% 56% 55% 50% 53% 38% 43% 65% 64% 54% 53% 53%

Somewhat Important 33% 31% 35% 32% 32% 40% 40% 39% 26% 30% 33% 31% 34%

Not very Important 9% 12% 6% 10% 7% 5% 16% 10% 6% 5% 8% 11% 11%

Unimportant 4% 6% 3% 3% 11% 2% 7% 8% 3% 1% 5% 4% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (689) (809) (994) (247) (127) (305) (321) (526) (346) (584) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 54% 61% 64% 45% 80% 40% 54% 71% 42% 51% 72% 47% 53% 63%

Somewhat Important 33% 30% 29% 42% 15% 42% 34% 20% 39% 40% 19% 39% 35% 25%

Not very Important 9% 7% 6% 11% 3% 14% 6% 6% 15% 6% 6% 10% 8% 8%

Unimportant 4% 2% 1% 2% 2% 4% 6% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,328) (1,031) (603) (503) (566) (542) (390) (420) (457) (474) (504) (536) (458)
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63I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 37% 48% 42% 44% 46% 37% 38% 49% 44% 44% 41% 41%

Somewhat Important 26% 26% 26% 25% 26% 27% 31% 30% 19% 25% 24% 26% 27%

Not very Important 18% 20% 17% 18% 15% 21% 21% 21% 14% 19% 18% 19% 19%

Unimportant 14% 18% 9% 14% 14% 6% 11% 12% 17% 13% 14% 14% 12%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (689) (809) (994) (247) (127) (305) (321) (526) (346) (584) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 48% 49% 64% 32% 57% 38% 32% 62% 40% 33% 44% 43% 41%

Somewhat Important 26% 23% 21% 23% 22% 25% 26% 25% 24% 29% 21% 29% 25% 22%

Not very Important 18% 17% 17% 10% 23% 12% 20% 23% 9% 20% 24% 17% 19% 19%

Unimportant 14% 12% 13% 3% 23% 5% 16% 20% 4% 11% 23% 10% 14% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,498) (1,328) (1,031) (603) (503) (566) (542) (390) (420) (457) (474) (504) (536) (458)
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63J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 47% 54% 47% 69% 51% 48% 47% 55% 49% 53% 48% 48%

Somewhat Important 28% 28% 29% 30% 17% 32% 28% 35% 22% 32% 28% 28% 28%

Not very Important 13% 16% 11% 14% 8% 10% 17% 11% 13% 13% 11% 14% 18%

Unimportant 8% 10% 6% 9% 6% 7% 7% 7% 10% 6% 8% 10% 6%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (689) (808) (993) (247) (127) (305) (321) (526) (345) (583) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 50% 53% 54% 74% 30% 66% 46% 37% 68% 56% 34% 53% 52% 46%

Somewhat Important 28% 27% 26% 20% 35% 23% 33% 29% 22% 30% 30% 31% 27% 28%

Not very Important 13% 12% 13% 4% 22% 7% 13% 22% 8% 9% 23% 9% 14% 17%

Unimportant 8% 7% 7% 2% 14% 4% 8% 12% 2% 6% 13% 7% 8% 9%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,327) (1,030) (603) (502) (566) (542) (389) (420) (457) (473) (504) (536) (457)
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63K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 48% 52% 47% 66% 50% 43% 45% 57% 51% 49% 50% 50%

Somewhat Important 31% 31% 32% 33% 21% 31% 35% 32% 25% 36% 32% 30% 32%

Not very Important 11% 13% 10% 12% 6% 9% 12% 15% 9% 9% 11% 12% 12%

Unimportant 8% 9% 6% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 4% 7% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (689) (809) (994) (247) (127) (305) (321) (526) (346) (584) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 50% 54% 56% 69% 37% 61% 48% 38% 67% 51% 40% 51% 53% 46%

Somewhat Important 31% 30% 29% 23% 38% 27% 33% 35% 22% 34% 34% 30% 30% 34%

Not very Important 11% 10% 9% 5% 15% 7% 10% 17% 8% 9% 16% 12% 10% 12%

Unimportant 8% 6% 6% 2% 10% 5% 8% 10% 4% 6% 10% 7% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,328) (1,031) (603) (503) (566) (542) (390) (420) (457) (474) (504) (536) (458)
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63L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 48% 54% 48% 65% 56% 43% 46% 55% 59% 56% 47% 49%

Somewhat Important 28% 28% 27% 29% 20% 25% 26% 34% 27% 23% 25% 29% 30%

Not very Important 13% 15% 11% 14% 8% 15% 21% 13% 10% 10% 12% 14% 15%

Unimportant 8% 9% 7% 9% 7% 4% 9% 8% 8% 8% 7% 10% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (689) (808) (993) (247) (127) (304) (321) (526) (346) (584) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 54% 56% 60% 48% 59% 47% 48% 57% 46% 51% 52% 50% 52%

Somewhat Important 28% 28% 26% 25% 30% 28% 27% 28% 29% 28% 29% 28% 27% 28%

Not very Important 13% 12% 11% 10% 12% 9% 16% 14% 9% 18% 10% 14% 13% 12%

Unimportant 8% 7% 7% 5% 9% 5% 10% 9% 5% 8% 10% 6% 9% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (1,327) (1,030) (603) (502) (566) (542) (389) (420) (457) (473) (504) (535) (458)
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63M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 59% 55% 62% 57% 66% 61% 48% 46% 68% 70% 59% 56% 61%

Somewhat Important 30% 32% 28% 31% 23% 30% 35% 33% 26% 26% 29% 33% 28%

Not very Important 7% 7% 7% 7% 6% 6% 10% 11% 4% 4% 8% 6% 8%

Unimportant 4% 6% 3% 5% 5% 3% 7% 9% 2% 1% 4% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (689) (809) (995) (247) (126) (304) (321) (527) (346) (584) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 59% 63% 66% 50% 80% 52% 57% 70% 47% 56% 72% 58% 60% 60%

Somewhat Important 30% 28% 26% 37% 16% 35% 30% 23% 37% 33% 22% 28% 30% 31%

Not very Important 7% 7% 6% 10% 3% 9% 7% 5% 11% 7% 4% 7% 7% 6%

Unimportant 4% 2% 2% 3% 1% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 7% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (540) (390) (421) (458) (473) (504) (536) (458)
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63N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 38% 51% 39% 62% 52% 49% 36% 49% 43% 47% 46% 36%

Somewhat Important 35% 36% 34% 38% 25% 31% 31% 41% 29% 41% 35% 33% 39%

Not very Important 13% 16% 11% 15% 7% 11% 14% 16% 13% 10% 13% 13% 17%

Unimportant 7% 9% 5% 8% 6% 6% 6% 8% 8% 5% 6% 8% 8%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (690) (809) (996) (247) (126) (304) (322) (527) (346) (584) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 45% 45% 46% 57% 32% 57% 43% 32% 60% 42% 32% 48% 45% 40%

Somewhat Important 35% 36% 34% 35% 36% 33% 34% 38% 29% 40% 37% 35% 32% 38%

Not very Important 13% 12% 13% 6% 20% 8% 13% 21% 8% 13% 21% 10% 15% 14%

Unimportant 7% 7% 7% 2% 12% 2% 10% 9% 3% 5% 10% 6% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (541) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (458)
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63O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 66% 72% 69% 71% 71% 52% 60% 81% 76% 71% 69% 62%

Somewhat Important 21% 22% 21% 21% 20% 17% 27% 26% 15% 20% 19% 22% 27%

Not very Important 6% 9% 4% 7% 5% 4% 12% 11% 3% 2% 6% 6% 10%

Unimportant 4% 4% 3% 3% 4% 7% 9% 4% 1% 1% 4% 3% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (689) (809) (996) (246) (126) (304) (322) (526) (346) (583) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 69% 74% 78% 64% 88% 59% 68% 80% 60% 66% 81% 63% 68% 75%

Somewhat Important 21% 19% 17% 28% 8% 29% 23% 11% 30% 23% 14% 25% 22% 17%

Not very Important 6% 5% 4% 7% 3% 10% 5% 5% 9% 8% 4% 9% 5% 5%

Unimportant 4% 1% 1% 1% 0% 3% 5% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,329) (1,031) (603) (504) (567) (541) (390) (420) (458) (474) (504) (536) (458)

107



The Economist /YouGov Poll
October 8 - 11, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

64. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 20% 21% 19% 20% 20% 21% 15% 16% 26% 22% 23% 19% 16%

Health care 11% 9% 13% 10% 13% 13% 14% 9% 10% 10% 14% 8% 8%

Jobs and the economy 10% 10% 10% 12% 10% 6% 12% 18% 8% 4% 8% 10% 16%

Climate change and the environment 10% 9% 11% 11% 8% 11% 11% 6% 11% 13% 10% 12% 11%

Immigration 8% 9% 6% 8% 2% 12% 5% 5% 8% 12% 9% 7% 5%

Civil rights 6% 8% 5% 5% 15% 4% 5% 10% 7% 3% 5% 7% 9%

National Security 6% 7% 5% 7% 5% 3% 4% 7% 5% 11% 4% 10% 7%

Abortion 6% 2% 9% 7% 3% 3% 7% 4% 6% 6% 5% 6% 7%

Guns 4% 4% 5% 4% 7% 7% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 2%

Taxes and government spending 4% 5% 4% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 6%

Education 4% 5% 4% 4% 4% 8% 9% 5% 3% 2% 4% 5% 3%

Crime 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5%

Civil liberties 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4%

Criminal justice reform 2% 1% 2% 1% 3% 0% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 2%

Totals 99% 99% 99% 101% 101% 101% 102% 99% 99% 100% 100% 99% 102%

Unweighted N (1,480) (681) (799) (984) (242) (125) (296) (317) (523) (344) (578) (414) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 20% 22% 22% 13% 32% 13% 22% 27% 9% 20% 29% 15% 23% 24%

Health care 11% 10% 9% 13% 5% 15% 11% 5% 11% 14% 4% 10% 11% 11%

Jobs and the economy 10% 9% 8% 8% 9% 9% 11% 12% 6% 11% 13% 14% 6% 11%

Climate change and the environment 10% 12% 13% 22% 2% 17% 10% 2% 23% 10% 2% 10% 10% 11%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Immigration 8% 8% 9% 1% 18% 3% 7% 14% 2% 6% 15% 7% 7% 10%

Civil rights 6% 6% 5% 9% 1% 7% 7% 4% 8% 8% 4% 8% 7% 5%

National Security 6% 6% 6% 4% 9% 6% 5% 9% 5% 5% 10% 7% 7% 5%

Abortion 6% 7% 7% 11% 2% 10% 4% 4% 12% 5% 3% 6% 6% 5%

Guns 4% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 4%

Taxes and government spending 4% 5% 5% 1% 9% 2% 5% 6% 2% 4% 6% 3% 6% 4%

Education 4% 3% 2% 4% 2% 7% 4% 2% 4% 5% 3% 5% 5% 3%

Crime 4% 4% 4% 2% 6% 3% 3% 7% 4% 2% 5% 5% 4% 3%

Civil liberties 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3%

Criminal justice reform 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 0%

Totals 99% 101% 99% 98% 100% 102% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,480) (1,320) (1,028) (598) (503) (562) (532) (386) (419) (456) (470) (500) (528) (452)
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65A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 25% 22% 20% 38% 28% 21% 21% 25% 26% 22% 25% 27%

Somewhat favorable 23% 22% 25% 19% 31% 32% 31% 28% 21% 14% 22% 21% 27%

Favorable 47% 47% 47% 39% 69% 60% 52% 49% 46% 40% 44% 47% 54%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 10% 8% 9% 14% 14% 7% 5% 11% 11% 9%

Very unfavorable 37% 39% 36% 45% 14% 25% 22% 30% 44% 51% 38% 39% 35%

Unfavorable 47% 48% 46% 56% 23% 33% 36% 44% 51% 56% 49% 49% 43%
Don’t know 6% 5% 7% 5% 8% 6% 13% 7% 2% 4% 7% 4% 3%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (687) (805) (994) (245) (125) (302) (321) (523) (346) (583) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 23% 26% 27% 47% 5% 52% 13% 4% 41% 28% 9% 29% 25% 16%

Somewhat favorable 23% 22% 21% 38% 3% 35% 25% 8% 36% 32% 6% 29% 24% 17%

Favorable 47% 48% 48% 85% 8% 87% 38% 12% 77% 60% 15% 58% 49% 33%
Somewhat unfavorable 10% 8% 7% 8% 6% 7% 13% 9% 12% 11% 8% 11% 10% 9%

Very unfavorable 37% 42% 45% 5% 85% 4% 37% 78% 9% 26% 76% 26% 37% 51%

Unfavorable 47% 50% 52% 13% 91% 11% 50% 87% 21% 37% 84% 36% 47% 59%
Don’t know 6% 2% 1% 2% 1% 3% 12% 2% 2% 3% 1% 6% 4% 8%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,323) (1,027) (599) (504) (563) (540) (389) (420) (456) (473) (500) (533) (459)
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65B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 14% 16% 11% 35% 20% 11% 13% 18% 17% 15% 16% 18%

Somewhat favorable 24% 24% 25% 23% 23% 26% 26% 30% 22% 20% 24% 25% 25%

Favorable 40% 38% 41% 35% 58% 46% 37% 44% 40% 37% 39% 40% 44%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 12% 13% 17% 25% 16% 8% 7% 13% 13% 15%

Very unfavorable 38% 41% 35% 45% 18% 26% 21% 28% 47% 51% 38% 39% 36%

Unfavorable 51% 54% 48% 57% 31% 43% 46% 44% 55% 57% 51% 52% 51%
Don’t know 9% 8% 11% 9% 11% 12% 17% 13% 5% 6% 10% 8% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (687) (803) (993) (245) (124) (303) (321) (522) (344) (582) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 19% 20% 34% 3% 34% 8% 3% 30% 15% 6% 16% 19% 11%

Somewhat favorable 24% 22% 22% 39% 4% 42% 22% 7% 40% 32% 6% 32% 22% 18%

Favorable 40% 41% 42% 73% 8% 76% 30% 10% 70% 47% 13% 48% 42% 29%
Somewhat unfavorable 13% 11% 11% 15% 7% 12% 16% 10% 16% 16% 9% 16% 14% 9%

Very unfavorable 38% 43% 46% 7% 84% 6% 38% 74% 10% 28% 74% 25% 38% 52%

Unfavorable 51% 54% 56% 22% 90% 19% 54% 85% 25% 44% 84% 41% 52% 60%
Don’t know 9% 5% 2% 6% 2% 5% 16% 5% 4% 8% 3% 11% 6% 11%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 98% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,490) (1,321) (1,025) (598) (502) (562) (538) (390) (420) (456) (472) (500) (533) (457)
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65C. Favorability of Individuals — Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 15% 14% 13% 27% 17% 13% 13% 14% 19% 13% 15% 19%

Somewhat favorable 21% 21% 21% 18% 29% 23% 24% 20% 24% 15% 22% 20% 23%

Favorable 36% 36% 35% 31% 56% 40% 36% 33% 38% 34% 35% 35% 42%
Somewhat unfavorable 14% 17% 12% 14% 18% 11% 19% 24% 9% 8% 11% 17% 17%

Very unfavorable 40% 40% 39% 48% 12% 27% 25% 28% 48% 54% 42% 41% 34%

Unfavorable 54% 57% 51% 62% 30% 39% 44% 52% 57% 62% 53% 58% 51%
Don’t know 10% 7% 14% 7% 14% 21% 19% 15% 5% 4% 12% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (686) (802) (993) (243) (122) (302) (320) (522) (344) (579) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 17% 18% 30% 4% 31% 9% 3% 28% 16% 5% 18% 15% 10%

Somewhat favorable 21% 22% 22% 40% 3% 40% 15% 7% 34% 29% 6% 28% 19% 16%

Favorable 36% 39% 39% 70% 7% 71% 24% 10% 62% 45% 11% 46% 35% 26%
Somewhat unfavorable 14% 12% 11% 16% 5% 16% 16% 10% 20% 17% 10% 19% 14% 10%

Very unfavorable 40% 44% 47% 7% 86% 4% 42% 78% 10% 30% 77% 22% 43% 53%

Unfavorable 54% 56% 58% 23% 91% 21% 58% 88% 31% 47% 86% 41% 58% 63%
Don’t know 10% 5% 3% 7% 2% 8% 18% 2% 7% 8% 3% 12% 8% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (1,319) (1,023) (595) (503) (562) (536) (390) (420) (454) (472) (498) (532) (458)
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65D. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 6% 8% 6% 4% 8% 8% 6% 9% 5% 10% 8%

Somewhat favorable 19% 23% 15% 20% 12% 20% 25% 18% 16% 20% 16% 18% 26%

Favorable 26% 32% 21% 29% 18% 23% 33% 26% 22% 29% 22% 28% 34%
Somewhat unfavorable 15% 18% 12% 15% 17% 12% 13% 19% 15% 13% 14% 14% 17%

Very unfavorable 27% 30% 25% 28% 34% 22% 15% 19% 34% 37% 26% 30% 29%

Unfavorable 42% 48% 37% 43% 51% 34% 29% 38% 48% 50% 40% 44% 46%
Don’t know 32% 20% 42% 28% 32% 43% 39% 37% 30% 21% 38% 28% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (994) (246) (124) (303) (320) (524) (345) (582) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 8% 9% 4% 14% 7% 4% 13% 7% 3% 13% 9% 7% 6%

Somewhat favorable 19% 20% 20% 11% 30% 17% 17% 26% 8% 22% 27% 19% 18% 21%

Favorable 26% 28% 29% 16% 43% 23% 20% 39% 16% 25% 41% 27% 26% 27%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 11% 17% 14% 13% 18% 13% 18% 17% 19% 12% 14%

Very unfavorable 27% 32% 35% 49% 17% 39% 25% 16% 48% 30% 13% 24% 32% 25%

Unfavorable 42% 47% 49% 60% 34% 53% 39% 34% 60% 48% 30% 43% 44% 39%
Don’t know 32% 25% 22% 25% 23% 24% 41% 27% 24% 28% 29% 30% 30% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,323) (1,027) (599) (503) (564) (540) (388) (419) (457) (473) (499) (534) (459)
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65E. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 3% 5% 6% 4% 7% 9% 2% 2% 4% 5% 8%

Somewhat favorable 20% 24% 16% 22% 11% 17% 21% 19% 18% 21% 18% 21% 23%

Favorable 25% 31% 19% 27% 18% 21% 28% 28% 21% 24% 22% 26% 31%
Somewhat unfavorable 18% 21% 16% 19% 14% 18% 19% 17% 16% 22% 15% 19% 23%

Very unfavorable 37% 37% 37% 38% 46% 27% 23% 28% 49% 45% 39% 38% 35%

Unfavorable 56% 58% 53% 57% 60% 45% 43% 44% 65% 67% 54% 57% 58%
Don’t know 19% 10% 28% 16% 22% 34% 29% 27% 15% 10% 23% 17% 11%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (685) (806) (993) (246) (124) (303) (320) (524) (344) (580) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 5% 5% 5% 6% 6% 3% 7% 7% 3% 7% 7% 4% 4%

Somewhat favorable 20% 20% 19% 10% 29% 16% 15% 31% 12% 23% 27% 22% 19% 18%

Favorable 25% 25% 24% 15% 35% 22% 18% 38% 19% 26% 33% 29% 23% 23%
Somewhat unfavorable 18% 20% 20% 15% 25% 14% 21% 20% 11% 20% 24% 18% 19% 17%

Very unfavorable 37% 44% 47% 61% 29% 50% 36% 25% 59% 38% 26% 31% 42% 39%

Unfavorable 56% 64% 67% 75% 54% 64% 56% 44% 70% 58% 50% 49% 61% 57%
Don’t know 19% 11% 8% 10% 11% 13% 26% 18% 11% 15% 17% 22% 16% 21%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,322) (1,026) (599) (502) (563) (540) (388) (420) (456) (472) (500) (533) (458)
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65F. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 11% 12% 16% 11% 9% 10% 11% 18% 10% 11% 20%

Somewhat favorable 20% 23% 18% 19% 28% 19% 23% 24% 19% 15% 17% 25% 23%

Favorable 32% 35% 29% 31% 44% 29% 32% 35% 30% 34% 26% 36% 43%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 12% 14% 20% 14% 19% 12% 7% 12% 13% 15%

Very unfavorable 32% 37% 26% 37% 16% 20% 16% 20% 40% 47% 33% 32% 29%

Unfavorable 45% 52% 37% 49% 30% 40% 30% 38% 53% 54% 45% 45% 44%
Don’t know 23% 12% 33% 19% 27% 30% 38% 27% 18% 12% 29% 19% 13%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (687) (803) (990) (245) (125) (302) (321) (523) (344) (580) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 15% 16% 28% 3% 27% 5% 4% 25% 12% 4% 14% 12% 9%

Somewhat favorable 20% 21% 20% 34% 7% 33% 18% 8% 30% 27% 9% 25% 20% 15%

Favorable 32% 36% 36% 62% 9% 59% 24% 12% 55% 39% 13% 40% 32% 25%
Somewhat unfavorable 13% 12% 10% 15% 7% 14% 15% 9% 14% 18% 8% 19% 12% 8%

Very unfavorable 32% 37% 41% 6% 74% 7% 30% 63% 10% 22% 64% 18% 33% 44%

Unfavorable 45% 49% 51% 21% 81% 21% 45% 72% 25% 40% 72% 37% 45% 52%
Don’t know 23% 15% 12% 17% 10% 19% 31% 16% 20% 21% 15% 23% 23% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,321) (1,026) (598) (503) (561) (541) (388) (419) (456) (472) (500) (532) (458)
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65G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 24% 20% 25% 11% 18% 14% 20% 23% 29% 23% 22% 17%

Somewhat favorable 18% 18% 17% 20% 8% 13% 18% 20% 18% 15% 17% 18% 23%

Favorable 39% 42% 37% 45% 19% 31% 32% 40% 41% 44% 39% 40% 40%
Somewhat unfavorable 12% 11% 12% 11% 9% 11% 20% 13% 10% 5% 10% 12% 15%

Very unfavorable 43% 41% 44% 37% 62% 54% 37% 38% 47% 47% 44% 42% 41%

Unfavorable 54% 52% 56% 48% 72% 65% 57% 51% 56% 52% 54% 55% 56%
Don’t know 6% 6% 7% 6% 10% 4% 11% 9% 3% 4% 7% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (687) (804) (992) (245) (125) (302) (320) (523) (346) (584) (420) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 22% 24% 26% 3% 49% 8% 15% 47% 8% 11% 48% 20% 17% 29%

Somewhat favorable 18% 18% 18% 4% 32% 6% 20% 29% 7% 20% 27% 15% 19% 19%

Favorable 39% 42% 44% 7% 81% 14% 34% 76% 15% 31% 75% 34% 35% 49%
Somewhat unfavorable 12% 9% 7% 8% 8% 11% 14% 9% 11% 14% 8% 15% 11% 9%

Very unfavorable 43% 47% 48% 82% 9% 71% 41% 11% 72% 51% 14% 42% 49% 36%

Unfavorable 54% 56% 55% 90% 17% 82% 55% 21% 83% 65% 22% 57% 59% 46%
Don’t know 6% 3% 1% 3% 2% 4% 11% 3% 2% 4% 3% 9% 5% 6%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,491) (1,322) (1,028) (598) (504) (561) (540) (390) (421) (455) (472) (502) (531) (458)
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66A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 20% 19% 18% 30% 20% 17% 20% 21% 20% 19% 20% 23%

Somewhat favorable 22% 22% 23% 20% 31% 22% 28% 24% 21% 18% 19% 24% 28%

Favorable 42% 42% 42% 38% 61% 43% 45% 45% 42% 38% 39% 44% 51%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 14% 10% 11% 18% 14% 11% 11% 13% 16% 11%

Very unfavorable 34% 38% 31% 41% 12% 27% 17% 25% 43% 47% 34% 37% 32%

Unfavorable 47% 50% 45% 54% 22% 38% 36% 40% 54% 57% 48% 52% 43%
Don’t know 10% 8% 13% 8% 17% 19% 19% 16% 4% 5% 14% 4% 6%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (684) (803) (987) (246) (124) (301) (318) (525) (343) (581) (422) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 21% 22% 38% 3% 50% 6% 3% 40% 19% 7% 27% 20% 12%

Somewhat favorable 22% 23% 23% 40% 5% 36% 21% 9% 36% 34% 5% 26% 24% 17%

Favorable 42% 44% 44% 78% 8% 86% 26% 12% 76% 53% 12% 53% 44% 29%
Somewhat unfavorable 13% 12% 12% 11% 12% 7% 18% 15% 13% 14% 13% 12% 15% 13%

Very unfavorable 34% 40% 43% 6% 79% 4% 34% 71% 8% 22% 71% 22% 34% 47%

Unfavorable 47% 52% 54% 17% 91% 11% 51% 86% 21% 36% 84% 35% 48% 60%
Don’t know 10% 4% 1% 4% 1% 3% 23% 2% 3% 11% 4% 13% 7% 12%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,487) (1,318) (1,025) (598) (501) (563) (538) (386) (416) (458) (471) (499) (533) (455)
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66B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 16% 15% 18% 7% 14% 14% 14% 13% 21% 16% 16% 18%

Somewhat favorable 23% 26% 21% 28% 10% 15% 21% 22% 24% 25% 19% 21% 29%

Favorable 38% 42% 35% 46% 17% 29% 35% 36% 37% 45% 35% 37% 47%
Somewhat unfavorable 18% 20% 16% 16% 16% 19% 20% 21% 17% 13% 16% 24% 15%

Very unfavorable 33% 32% 35% 29% 51% 34% 26% 28% 40% 36% 35% 33% 34%

Unfavorable 51% 52% 51% 46% 67% 52% 46% 49% 58% 49% 52% 57% 49%
Don’t know 10% 7% 14% 8% 16% 19% 19% 15% 5% 5% 13% 6% 4%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (687) (802) (993) (244) (122) (302) (319) (522) (346) (580) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 17% 18% 4% 34% 4% 5% 43% 6% 8% 33% 13% 16% 17%

Somewhat favorable 23% 24% 25% 5% 43% 9% 24% 38% 8% 25% 37% 21% 22% 26%

Favorable 38% 42% 43% 9% 77% 13% 29% 81% 14% 33% 69% 34% 38% 43%
Somewhat unfavorable 18% 17% 16% 20% 13% 24% 17% 11% 21% 23% 14% 21% 19% 14%

Very unfavorable 33% 37% 39% 66% 8% 58% 31% 7% 62% 35% 12% 33% 37% 30%

Unfavorable 51% 54% 55% 86% 21% 82% 49% 18% 84% 57% 26% 53% 56% 44%
Don’t know 10% 4% 2% 5% 2% 5% 22% 2% 2% 10% 4% 13% 6% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,320) (1,026) (598) (503) (564) (536) (389) (419) (454) (474) (501) (532) (456)
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67. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 19% 18% 18% 31% 16% 14% 18% 20% 22% 16% 19% 25%

Somewhat approve 26% 25% 28% 22% 34% 35% 30% 29% 28% 19% 25% 26% 29%

Approve 45% 45% 45% 40% 65% 51% 44% 47% 47% 41% 42% 46% 54%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 11% 8% 5% 14% 13% 7% 6% 11% 12% 7%

Strongly disapprove 36% 37% 35% 42% 12% 28% 21% 28% 42% 50% 37% 38% 32%

Disapprove 46% 48% 44% 54% 20% 33% 36% 41% 49% 56% 48% 50% 40%
Not sure 9% 7% 11% 7% 15% 16% 20% 12% 3% 3% 11% 5% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 22% 24% 41% 4% 42% 10% 3% 36% 22% 8% 24% 18% 13%

Somewhat approve 26% 26% 24% 45% 4% 46% 24% 7% 43% 38% 7% 32% 28% 19%

Approve 45% 48% 48% 86% 8% 87% 34% 10% 79% 60% 15% 56% 46% 33%
Somewhat disapprove 10% 9% 7% 7% 7% 4% 13% 12% 9% 13% 8% 12% 11% 7%

Strongly disapprove 36% 40% 44% 3% 84% 5% 34% 76% 10% 21% 77% 22% 36% 50%

Disapprove 46% 49% 51% 11% 91% 9% 47% 88% 18% 34% 84% 34% 47% 57%
Not sure 9% 3% 1% 3% 1% 4% 19% 2% 3% 5% 1% 10% 7% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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68A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 17% 17% 15% 28% 18% 15% 14% 19% 18% 16% 17% 23%

Somewhat approve 26% 26% 26% 22% 36% 31% 22% 31% 26% 23% 24% 29% 27%

Approve 43% 43% 43% 38% 64% 50% 37% 45% 46% 41% 40% 46% 50%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 14% 10% 16% 22% 18% 8% 12% 15% 12% 15%

Strongly disapprove 33% 35% 30% 39% 10% 23% 20% 25% 40% 41% 31% 36% 32%

Disapprove 47% 51% 43% 53% 20% 39% 42% 42% 48% 53% 46% 48% 46%
No opinion 11% 7% 14% 9% 16% 12% 21% 13% 6% 5% 14% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (684) (805) (992) (245) (123) (301) (319) (524) (345) (582) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 20% 20% 34% 4% 36% 10% 5% 29% 22% 7% 22% 18% 11%

Somewhat approve 26% 25% 24% 43% 5% 43% 25% 7% 43% 33% 7% 30% 26% 21%

Approve 43% 45% 44% 77% 9% 79% 34% 12% 72% 55% 14% 52% 44% 32%
Somewhat disapprove 14% 13% 12% 13% 10% 11% 18% 13% 14% 15% 13% 18% 15% 9%

Strongly disapprove 33% 37% 41% 4% 78% 4% 30% 69% 5% 22% 69% 21% 33% 44%

Disapprove 47% 50% 52% 16% 88% 15% 48% 83% 19% 37% 82% 39% 48% 53%
No opinion 11% 5% 3% 7% 2% 7% 18% 5% 8% 8% 4% 9% 8% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,323) (1,028) (601) (502) (564) (535) (390) (419) (457) (474) (500) (532) (457)
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68B. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 16% 14% 12% 29% 21% 16% 16% 16% 12% 14% 16% 20%

Somewhat approve 27% 27% 28% 25% 35% 34% 26% 34% 25% 25% 27% 28% 31%

Approve 43% 43% 42% 37% 64% 54% 42% 50% 42% 37% 40% 44% 51%
Somewhat disapprove 12% 14% 11% 14% 7% 9% 17% 15% 8% 13% 12% 14% 10%

Strongly disapprove 28% 31% 26% 33% 10% 20% 15% 20% 36% 38% 28% 29% 29%

Disapprove 41% 45% 37% 46% 17% 30% 31% 35% 44% 51% 40% 43% 39%
No opinion 17% 12% 21% 16% 19% 16% 27% 16% 15% 11% 20% 13% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (684) (805) (993) (244) (123) (301) (318) (525) (345) (581) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 18% 29% 5% 30% 10% 6% 26% 20% 6% 17% 16% 12%

Somewhat approve 27% 28% 27% 47% 7% 46% 25% 9% 41% 36% 9% 37% 25% 20%

Approve 43% 45% 45% 76% 11% 76% 34% 14% 67% 56% 15% 54% 42% 32%
Somewhat disapprove 12% 11% 9% 9% 11% 11% 13% 13% 14% 14% 12% 14% 14% 10%

Strongly disapprove 28% 33% 37% 3% 70% 2% 27% 61% 5% 15% 63% 18% 29% 38%

Disapprove 41% 44% 46% 12% 81% 13% 40% 74% 18% 29% 75% 32% 43% 48%
No opinion 17% 11% 9% 12% 8% 11% 26% 12% 15% 14% 10% 15% 16% 20%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,323) (1,029) (600) (503) (564) (536) (389) (419) (457) (474) (499) (532) (458)
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68C. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 16% 16% 28% 19% 17% 17% 19% 18% 17% 16% 23%

Somewhat approve 28% 27% 29% 24% 32% 40% 30% 29% 26% 26% 26% 31% 29%

Approve 46% 46% 45% 40% 61% 59% 47% 46% 46% 44% 43% 46% 52%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 16% 10% 10% 15% 19% 11% 13% 13% 16% 14%

Strongly disapprove 27% 28% 25% 30% 11% 22% 16% 19% 32% 36% 27% 27% 24%

Disapprove 40% 43% 38% 46% 21% 31% 31% 37% 43% 48% 40% 43% 38%
No opinion 14% 11% 17% 14% 18% 10% 22% 17% 11% 8% 17% 10% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (685) (806) (994) (245) (123) (301) (319) (525) (346) (583) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 19% 20% 34% 5% 37% 12% 4% 30% 22% 7% 23% 18% 12%

Somewhat approve 28% 27% 27% 42% 11% 41% 26% 14% 38% 39% 12% 33% 28% 22%

Approve 46% 47% 47% 76% 15% 78% 38% 18% 68% 61% 19% 57% 46% 34%
Somewhat disapprove 14% 14% 12% 11% 15% 9% 16% 16% 15% 12% 15% 15% 15% 12%

Strongly disapprove 27% 30% 33% 3% 62% 4% 25% 56% 5% 14% 59% 15% 27% 37%

Disapprove 40% 44% 45% 14% 77% 13% 41% 71% 20% 27% 74% 30% 42% 49%
No opinion 14% 9% 8% 10% 7% 9% 21% 11% 12% 12% 7% 13% 12% 17%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,325) (1,030) (602) (503) (565) (536) (390) (420) (458) (474) (500) (532) (459)
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68D. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 17% 16% 16% 23% 18% 11% 16% 19% 19% 16% 16% 22%

Somewhat approve 21% 20% 21% 20% 23% 25% 20% 25% 19% 19% 19% 23% 25%

Approve 38% 38% 37% 36% 46% 42% 32% 42% 38% 38% 35% 39% 47%
Somewhat disapprove 13% 15% 12% 13% 13% 12% 22% 16% 8% 10% 12% 16% 14%

Strongly disapprove 32% 34% 30% 36% 16% 29% 18% 26% 39% 40% 33% 32% 28%

Disapprove 45% 49% 41% 48% 29% 41% 40% 42% 47% 51% 45% 48% 42%
No opinion 17% 13% 21% 16% 25% 17% 29% 16% 15% 11% 20% 13% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (683) (805) (991) (245) (123) (301) (317) (525) (345) (580) (422) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 20% 20% 35% 4% 34% 10% 6% 30% 22% 6% 24% 15% 11%

Somewhat approve 21% 21% 21% 35% 5% 37% 18% 6% 35% 29% 5% 24% 22% 16%

Approve 38% 41% 41% 69% 9% 71% 28% 11% 66% 51% 10% 48% 38% 27%
Somewhat disapprove 13% 13% 11% 12% 12% 14% 13% 13% 14% 13% 13% 15% 15% 10%

Strongly disapprove 32% 35% 38% 8% 68% 6% 32% 61% 9% 21% 65% 22% 32% 41%

Disapprove 45% 48% 49% 20% 81% 20% 46% 74% 24% 35% 78% 37% 47% 51%
No opinion 17% 11% 10% 11% 10% 9% 26% 15% 11% 15% 12% 15% 15% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (1,323) (1,029) (600) (503) (564) (535) (389) (420) (456) (473) (499) (531) (458)
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69. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 28% 31% 26% 32% 12% 20% 12% 16% 41% 37% 28% 28% 31%

Liberal 19% 21% 18% 21% 19% 10% 16% 22% 19% 20% 18% 22% 21%

Moderate 26% 26% 27% 25% 30% 26% 31% 28% 22% 27% 25% 27% 33%

Conservative 7% 7% 7% 5% 8% 16% 11% 10% 4% 4% 8% 8% 5%

Very conservative 4% 6% 3% 5% 5% 3% 4% 9% 2% 2% 3% 6% 5%

Not sure 15% 10% 20% 11% 25% 25% 26% 15% 12% 10% 19% 9% 6%

Totals 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (994) (246) (123) (302) (320) (524) (346) (583) (421) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 28% 33% 38% 6% 67% 9% 23% 59% 13% 15% 61% 16% 30% 39%

Liberal 19% 21% 21% 27% 15% 26% 16% 15% 35% 17% 13% 21% 21% 15%

Moderate 26% 29% 29% 51% 6% 42% 26% 9% 40% 46% 6% 31% 27% 21%

Conservative 7% 5% 4% 5% 3% 8% 8% 4% 6% 7% 8% 10% 6% 4%

Very conservative 4% 3% 2% 3% 3% 5% 5% 3% 2% 2% 7% 5% 4% 3%

Not sure 15% 8% 6% 8% 6% 11% 23% 9% 4% 12% 5% 18% 11% 17%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,492) (1,326) (1,029) (602) (503) (565) (537) (390) (421) (457) (474) (501) (532) (459)
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70. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 40% 40% 39% 35% 58% 47% 37% 39% 43% 38% 38% 39% 50%

Not honest and trustworthy 42% 45% 39% 50% 15% 31% 30% 37% 47% 51% 42% 45% 39%

Not sure 19% 15% 22% 16% 27% 22% 33% 24% 11% 10% 20% 16% 11%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (686) (803) (993) (244) (123) (300) (318) (525) (346) (582) (422) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 40% 44% 44% 80% 6% 80% 27% 8% 69% 55% 11% 50% 42% 27%

Not honest and trustworthy 42% 45% 47% 7% 88% 8% 41% 83% 15% 30% 80% 30% 41% 55%

Not sure 19% 11% 9% 13% 5% 12% 31% 9% 16% 15% 9% 20% 17% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,323) (1,028) (602) (503) (565) (534) (390) (421) (458) (471) (501) (530) (458)
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71. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 4% 4% 9% 4% 6% 10% 3% 2% 3% 6% 9%

Somewhat approve 17% 19% 14% 16% 24% 15% 22% 18% 14% 15% 15% 18% 19%

Neither approve nor disapprove 15% 11% 19% 12% 18% 24% 17% 18% 12% 13% 19% 11% 13%

Somewhat disapprove 20% 22% 18% 22% 15% 14% 15% 20% 20% 24% 14% 26% 24%

Strongly disapprove 29% 33% 26% 34% 13% 22% 14% 17% 41% 41% 31% 30% 27%

Not sure 14% 9% 19% 12% 21% 21% 26% 18% 10% 5% 18% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (685) (808) (995) (245) (124) (302) (320) (525) (346) (583) (422) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 6% 6% 9% 2% 11% 3% 2% 9% 5% 3% 9% 5% 1%

Somewhat approve 17% 17% 17% 28% 5% 32% 10% 7% 27% 23% 8% 22% 15% 13%

Neither approve nor disapprove 15% 13% 12% 15% 9% 15% 18% 10% 13% 21% 11% 16% 14% 14%

Somewhat disapprove 20% 22% 23% 23% 22% 20% 17% 24% 27% 19% 20% 19% 24% 17%

Strongly disapprove 29% 35% 38% 17% 57% 10% 32% 49% 17% 22% 51% 19% 31% 39%

Not sure 14% 7% 5% 9% 5% 11% 21% 8% 7% 10% 7% 15% 11% 16%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (1,031) (602) (504) (567) (537) (389) (421) (458) (473) (501) (533) (459)
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72A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 17% 17% 14% 29% 23% 16% 19% 16% 16% 15% 18% 23%

Somewhat favorable 23% 24% 23% 21% 32% 22% 28% 21% 23% 21% 21% 26% 27%

Favorable 40% 41% 39% 35% 61% 45% 44% 41% 39% 37% 36% 44% 49%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 16% 12% 11% 19% 18% 12% 12% 15% 14% 15%

Very unfavorable 33% 37% 30% 40% 12% 23% 16% 24% 43% 45% 33% 37% 31%

Unfavorable 48% 52% 45% 55% 24% 34% 35% 42% 56% 57% 47% 50% 46%
Don’t know 12% 7% 16% 10% 15% 21% 20% 17% 6% 6% 16% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,489) (682) (807) (993) (243) (124) (300) (319) (525) (345) (580) (423) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 17% 19% 19% 33% 5% 40% 6% 4% 32% 20% 7% 24% 16% 10%

Somewhat favorable 23% 24% 24% 43% 3% 40% 20% 7% 43% 31% 5% 26% 26% 17%

Favorable 40% 43% 43% 75% 8% 80% 26% 11% 74% 51% 12% 51% 42% 27%
Somewhat unfavorable 15% 14% 13% 14% 12% 10% 18% 17% 14% 18% 14% 15% 18% 12%

Very unfavorable 33% 39% 42% 6% 77% 3% 34% 68% 7% 23% 69% 21% 34% 46%

Unfavorable 48% 53% 55% 20% 89% 14% 52% 85% 21% 41% 83% 36% 52% 58%
Don’t know 12% 5% 2% 5% 2% 7% 22% 4% 5% 8% 5% 13% 7% 15%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (1,324) (1,029) (601) (504) (565) (536) (388) (418) (456) (474) (499) (531) (459)
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72B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 11% 11% 12% 5% 14% 12% 11% 10% 10% 12% 10% 12%

Somewhat favorable 25% 29% 21% 29% 13% 18% 26% 21% 24% 30% 21% 25% 32%

Favorable 36% 40% 32% 41% 19% 32% 38% 32% 34% 41% 33% 35% 44%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 18% 18% 16% 19% 23% 18% 16% 16% 26% 19%

Very unfavorable 34% 34% 34% 31% 49% 33% 25% 28% 42% 37% 35% 34% 33%

Unfavorable 53% 54% 51% 49% 66% 49% 44% 51% 60% 53% 52% 60% 51%
Don’t know 11% 5% 17% 10% 15% 19% 17% 17% 6% 6% 16% 5% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (684) (804) (992) (244) (123) (301) (319) (523) (345) (581) (421) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 12% 12% 3% 22% 4% 4% 30% 6% 6% 22% 9% 11% 13%

Somewhat favorable 25% 27% 27% 7% 48% 12% 23% 43% 7% 26% 43% 21% 26% 28%

Favorable 36% 38% 39% 9% 70% 16% 27% 72% 13% 32% 65% 31% 37% 41%
Somewhat unfavorable 19% 19% 19% 19% 19% 22% 20% 14% 22% 23% 15% 21% 20% 15%

Very unfavorable 34% 38% 40% 66% 9% 56% 31% 11% 62% 36% 15% 35% 38% 29%

Unfavorable 53% 57% 59% 85% 28% 78% 52% 24% 85% 59% 30% 56% 58% 44%
Don’t know 11% 5% 2% 5% 2% 6% 21% 3% 2% 9% 5% 13% 5% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,323) (1,027) (601) (504) (564) (535) (389) (419) (456) (473) (500) (530) (458)
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73. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 18% 9% 15% 13% 8% 11% 12% 14% 17% 10% 13% 22%

Somewhat approve 27% 30% 25% 30% 20% 21% 25% 29% 27% 29% 26% 28% 29%

Somewhat disapprove 16% 16% 15% 15% 19% 18% 15% 14% 18% 14% 16% 18% 14%

Strongly disapprove 27% 24% 28% 27% 26% 22% 21% 21% 30% 32% 26% 31% 26%

Not sure 17% 11% 22% 14% 22% 30% 29% 23% 11% 8% 23% 9% 9%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (994) (246) (125) (304) (320) (525) (345) (583) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 16% 18% 8% 28% 12% 10% 20% 6% 10% 27% 14% 13% 14%

Somewhat approve 27% 28% 29% 16% 43% 20% 28% 35% 18% 32% 37% 30% 25% 28%

Somewhat disapprove 16% 16% 15% 19% 12% 15% 15% 17% 17% 20% 14% 16% 18% 12%

Strongly disapprove 27% 30% 32% 49% 11% 41% 23% 14% 51% 26% 12% 23% 32% 24%

Not sure 17% 9% 6% 9% 7% 11% 25% 13% 8% 12% 11% 17% 12% 22%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,326) (1,030) (603) (503) (567) (538) (389) (421) (458) (473) (502) (534) (458)
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74. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 4% 3% 3% 4% 8% 5% 4% 5% 1% 4% 2% 6%

Liberal 9% 10% 8% 10% 9% 8% 8% 17% 8% 4% 10% 10% 11%

Moderate 25% 27% 22% 28% 16% 13% 24% 24% 23% 28% 21% 27% 28%

Conservative 18% 23% 15% 19% 21% 14% 17% 11% 19% 27% 16% 21% 19%

Very conservative 22% 23% 22% 23% 22% 20% 13% 21% 27% 25% 20% 27% 26%

Not sure 21% 13% 29% 17% 28% 35% 34% 22% 18% 15% 28% 14% 11%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 98% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (992) (246) (125) (302) (320) (524) (346) (583) (423) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 4% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 6% 6% 3% 4% 5% 3% 3%

Liberal 9% 8% 7% 4% 12% 9% 7% 13% 15% 7% 10% 13% 6% 10%

Moderate 25% 28% 29% 13% 44% 15% 25% 36% 8% 33% 38% 23% 24% 26%

Conservative 18% 21% 24% 19% 24% 16% 19% 21% 17% 19% 23% 15% 23% 17%

Very conservative 22% 27% 29% 48% 5% 39% 19% 6% 44% 22% 11% 21% 26% 20%

Not sure 21% 12% 8% 11% 10% 16% 28% 18% 11% 15% 15% 23% 18% 24%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,326) (1,029) (602) (503) (567) (536) (389) (421) (457) (473) (503) (531) (458)
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75. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 12% 15% 9% 12% 15% 10% 18% 18% 8% 7% 9% 11% 20%

About the same 22% 23% 22% 21% 29% 22% 22% 23% 20% 25% 18% 28% 26%

Getting worse 52% 51% 54% 58% 35% 45% 35% 42% 64% 63% 55% 54% 47%

Not sure 13% 11% 15% 10% 21% 23% 26% 18% 8% 5% 17% 7% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 12% 12% 12% 20% 3% 22% 9% 5% 20% 16% 5% 18% 11% 8%

About the same 22% 24% 23% 37% 8% 37% 18% 10% 38% 28% 10% 27% 22% 17%

Getting worse 52% 57% 61% 34% 85% 31% 54% 76% 33% 48% 79% 41% 56% 60%

Not sure 13% 7% 4% 9% 3% 10% 19% 8% 8% 8% 6% 14% 11% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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76. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 18% 22% 15% 17% 19% 20% 17% 22% 18% 16% 18% 18% 23%

About the same 23% 24% 22% 24% 23% 21% 26% 27% 17% 25% 19% 28% 27%

Lower 27% 29% 25% 30% 19% 20% 20% 24% 33% 29% 25% 28% 33%

Not sure 31% 25% 38% 29% 38% 39% 37% 27% 31% 30% 38% 25% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher 18% 20% 20% 27% 11% 27% 15% 12% 27% 23% 12% 24% 19% 12%

About the same 23% 24% 23% 28% 21% 31% 19% 20% 30% 27% 22% 25% 27% 17%

Lower 27% 30% 33% 16% 48% 15% 28% 41% 17% 25% 44% 22% 27% 33%

Not sure 31% 26% 24% 30% 20% 27% 39% 26% 27% 25% 22% 28% 28% 38%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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77. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 11% 15% 9% 11% 18% 9% 15% 21% 7% 4% 6% 14% 21%

About the same financially as you were a year
ago 37% 38% 36% 37% 44% 32% 32% 37% 37% 42% 32% 41% 46%

Worse off financially than you were a year ago 41% 38% 44% 45% 23% 39% 30% 29% 50% 52% 49% 40% 28%

Not sure 11% 10% 11% 8% 16% 19% 23% 13% 6% 3% 13% 5% 6%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 11% 11% 11% 15% 7% 17% 9% 8% 16% 14% 9% 20% 9% 5%

About the same financially as you were a year
ago 37% 39% 39% 54% 24% 49% 30% 31% 54% 44% 28% 40% 40% 31%

Worse off financially than you were a year ago 41% 46% 49% 28% 67% 26% 44% 54% 26% 38% 59% 29% 42% 53%

Not sure 11% 4% 2% 4% 2% 8% 16% 6% 4% 5% 5% 11% 10% 11%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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78. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 20% 21% 19% 18% 28% 21% 22% 21% 16% 21% 17% 21% 26%

The same amount of jobs 32% 34% 31% 33% 33% 24% 30% 30% 35% 32% 29% 37% 30%

Fewer jobs 23% 27% 20% 26% 12% 20% 17% 23% 26% 27% 21% 26% 27%

Not sure 25% 19% 30% 23% 27% 35% 31% 26% 23% 21% 33% 15% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More jobs 20% 20% 21% 29% 11% 30% 15% 14% 27% 26% 13% 21% 20% 18%

The same amount of jobs 32% 36% 36% 38% 33% 37% 26% 34% 39% 34% 32% 33% 35% 28%

Fewer jobs 23% 27% 28% 16% 40% 13% 26% 32% 18% 19% 35% 19% 23% 28%

Not sure 25% 17% 16% 17% 17% 20% 33% 20% 16% 20% 20% 27% 23% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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79. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 14% 16% 10% 12% 15% 19% 20% 18% 6% 10% 18% 10% 13%

Somewhat worried 27% 27% 27% 29% 20% 22% 26% 32% 25% 22% 22% 32% 25%

Not very worried 59% 56% 63% 59% 64% 60% 54% 50% 68% 68% 60% 58% 62%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (950) (481) (469) (620) (160) (80) (229) (266) (336) (119) (303) (296) (268)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 14% 12% 10% 12% 11% 19% 11% 10% 16% 13% 11% 17% 12% 11%

Somewhat worried 27% 27% 26% 28% 25% 25% 30% 26% 29% 28% 26% 30% 25% 25%

Not very worried 59% 61% 64% 60% 64% 56% 60% 64% 56% 59% 63% 53% 63% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (950) (849) (633) (392) (298) (382) (337) (231) (271) (307) (285) (368) (334) (248)
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80. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 22% 22% 22% 22% 18% 24% 13% 20% 30% 24% 23% 21% 22%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 37% 41% 33% 36% 42% 39% 40% 43% 33% 29% 30% 42% 45%

Not very hard 26% 26% 27% 29% 24% 19% 28% 24% 28% 24% 26% 28% 26%

Not sure 14% 11% 18% 14% 16% 18% 18% 13% 10% 22% 21% 9% 8%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (951) (484) (467) (620) (160) (80) (229) (266) (336) (120) (305) (296) (267)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 22% 25% 26% 24% 28% 23% 23% 20% 24% 23% 24% 22% 23% 21%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 37% 38% 37% 42% 33% 43% 35% 32% 41% 40% 37% 38% 40% 33%

Not very hard 26% 26% 27% 25% 27% 24% 24% 33% 28% 28% 24% 28% 24% 27%

Not sure 14% 10% 10% 9% 11% 11% 18% 15% 6% 9% 15% 12% 13% 19%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (951) (851) (632) (392) (300) (383) (337) (231) (272) (306) (287) (367) (333) (251)
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81. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 25% 25% 25% 26% 24% 21% 18% 26% 28% 28% 17% 27% 36%

Happy 42% 46% 38% 42% 39% 50% 46% 48% 38% 36% 41% 44% 42%

Neither happy nor unhappy 23% 20% 27% 23% 32% 18% 22% 21% 24% 30% 34% 17% 15%

Unhappy 6% 6% 6% 8% 2% 5% 9% 4% 8% 3% 4% 9% 6%

Very unhappy 3% 2% 3% 1% 3% 6% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 1%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (944) (480) (464) (614) (160) (79) (231) (268) (328) (117) (297) (299) (265)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very happy 25% 29% 31% 29% 30% 32% 19% 24% 26% 26% 29% 27% 26% 22%

Happy 42% 41% 41% 39% 42% 40% 44% 43% 47% 46% 37% 51% 36% 38%

Neither happy nor unhappy 23% 21% 21% 23% 19% 21% 25% 24% 18% 25% 23% 15% 26% 32%

Unhappy 6% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 3% 8% 5% 7% 7%

Very unhappy 3% 3% 2% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 0% 3% 2% 4% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (944) (842) (622) (387) (292) (381) (337) (226) (271) (305) (280) (365) (334) (245)
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82. Likelihood of Voting - 2022 Midterms
How likely is it that you will vote in the 2022 congressional elections in November?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will vote 52% 53% 51% 57% 47% 37% 23% 35% 64% 79% 45% 56% 62%

Probably will vote 11% 13% 10% 8% 17% 16% 20% 12% 9% 5% 12% 12% 9%

Maybe will vote 9% 9% 9% 9% 5% 9% 17% 16% 5% 0% 9% 9% 12%

Probably will not vote 6% 5% 6% 6% 4% 5% 7% 10% 4% 1% 6% 4% 6%

Definitely will not vote 13% 13% 14% 13% 14% 17% 14% 19% 11% 10% 17% 12% 8%

Don’t know 6% 4% 8% 4% 11% 14% 18% 6% 3% 2% 8% 4% 0%

I have already voted 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (995) (246) (127) (303) (321) (527) (346) (584) (424) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely will vote 52% 70% 87% 73% 77% 54% 43% 62% 58% 50% 65% 42% 59% 55%

Probably will vote 11% 11% 13% 10% 10% 14% 11% 9% 13% 15% 8% 11% 12% 11%

Maybe will vote 9% 7% 0% 5% 5% 10% 9% 8% 8% 13% 5% 16% 7% 5%

Probably will not vote 6% 4% 0% 3% 3% 5% 5% 7% 6% 6% 4% 6% 4% 6%

Definitely will not vote 13% 4% 0% 3% 3% 9% 20% 10% 9% 9% 12% 14% 11% 15%

Don’t know 6% 3% 0% 3% 1% 5% 10% 3% 2% 5% 4% 9% 5% 5%

I have already voted 2% 3% 0% 4% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 2%

Totals 99% 102% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,329) (1,032) (603) (504) (567) (540) (390) (420) (457) (474) (504) (535) (458)
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83. Generic Congressional Vote
If the election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of those who are registered voters

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 46% 44% 48% 40% 78% 53% 53% 53% 44% 41% 45% 46% 52%

The Republican Party candidate 44% 49% 39% 52% 10% 34% 31% 33% 48% 53% 44% 45% 42%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Not sure 7% 4% 9% 6% 10% 8% 10% 11% 5% 5% 8% 6% 5%

I would not vote 2% 2% 3% 1% 3% 5% 6% 4% 1% 0% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,326) (612) (714) (902) (210) (104) (226) (274) (496) (330) (494) (386) (313)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 46% 46% 48% 85% 6% 93% 35% 6% 84% 55% 11% 59% 48% 33%

The Republican Party candidate 44% 44% 46% 4% 89% 4% 43% 90% 9% 31% 87% 29% 44% 58%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1%

Not sure 7% 7% 5% 8% 3% 3% 15% 2% 4% 11% 2% 8% 7% 6%

I would not vote 2% 2% 0% 2% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,326) (1,326) (1,031) (602) (504) (531) (437) (358) (393) (408) (436) (439) (483) (404)
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84. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 63% 61% 64% 58% 82% 69% 63% 69% 63% 57% 58% 61% 76%

Biden did NOT legitimately win the election 37% 39% 36% 42% 18% 31% 37% 31% 37% 43% 42% 39% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (676) (798) (987) (239) (125) (295) (314) (521) (344) (575) (418) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 63% 64% 63% 97% 27% 93% 62% 27% 90% 74% 32% 73% 63% 51%

Biden did NOT legitimately win the election 37% 36% 37% 3% 73% 7% 38% 73% 10% 26% 68% 27% 37% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (1,315) (1,028) (599) (501) (564) (526) (384) (417) (454) (470) (499) (529) (446)
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85. Urban/Rural
How would you describe the place where you live?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Urban 34% 35% 32% 30% 47% 40% 42% 53% 26% 16% 33% 28% 45%

Suburb 34% 33% 35% 35% 32% 31% 32% 24% 37% 43% 29% 41% 34%

Rural/Other 32% 31% 33% 35% 21% 30% 26% 23% 36% 41% 38% 31% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (690) (810) (996) (247) (127) (305) (322) (527) (346) (585) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Urban 34% 31% 28% 41% 20% 43% 33% 24% 39% 40% 22% 100% 0% 0%

Suburb 34% 36% 38% 36% 37% 35% 32% 35% 39% 31% 35% 0% 100% 0%

Rural/Other 32% 32% 34% 23% 43% 22% 35% 40% 22% 28% 43% 0% 0% 100%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,032) (604) (504) (568) (542) (390) (421) (458) (474) (505) (536) (459)
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86. Stock Ownership
Do you personally (or jointly with a spouse), have any money invested in the stock market right now, either in an individual stock or in a mutual fund?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 47% 39% 48% 28% 29% 28% 46% 41% 56% 22% 53% 79%

No 57% 53% 61% 52% 72% 71% 72% 54% 59% 44% 78% 47% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (687) (808) (993) (247) (126) (304) (321) (526) (344) (582) (424) (330)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 43% 51% 53% 51% 54% 45% 38% 47% 45% 47% 49% 41% 49% 38%

No 57% 49% 47% 49% 46% 55% 62% 53% 55% 53% 51% 59% 51% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,326) (1,028) (603) (501) (567) (538) (390) (421) (456) (472) (504) (534) (457)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates October 8 - 11, 2022

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.129 to 6.182, with a mean of one and a standard deviation of
0.729.

Number of respondents 1500
1330 (Registered voters)

Margin of error ± 3.1% (adjusted for weighting)
± 2.9% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 51 questions not reported.
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